
SZIGETBECSEI  
KRÓNIKA XXV. évfolyam 2. szám 

2023. április - május - június

Szívesen fogadjuk tombola felajánlásaikat! Köszönjük!

Szigetbecse Község Önkormányzata szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját aSzigetbecse Község Önkormányzata szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját a 
2023. augusztus 26-án (szombaton)2023. augusztus 26-án (szombaton)  

Szigetbecsén a Balassi téri tónál megrendezésre kerülőSzigetbecsén a Balassi téri tónál megrendezésre kerülő 

 20. FALUNAPRA

MEGHÍVÓ

Programok:Programok: 
Sakkverseny a Művelődési Házban • Kiállítás megnyitó a Tó-kilátóban a szigetbecsei falunapokrólSakkverseny a Művelődési Házban • Kiállítás megnyitó a Tó-kilátóban a szigetbecsei falunapokról 

Egész délután gyerekprogramok: Egész délután gyerekprogramok:  
kézműves foglalkozás, arcfestés, ugráló vár, vidámpark, kézműves foglalkozás, arcfestés, ugráló vár, vidámpark,  

a Ráckevei Rendőrség és Tűzoltóság is programokkal várja az érdeklődőket a Ráckevei Rendőrség és Tűzoltóság is programokkal várja az érdeklődőket  
Főzőverseny, Vásár, BÜFÉ, értékes TOMBOLA nyereményekFőzőverseny, Vásár, BÜFÉ, értékes TOMBOLA nyeremények

Mindenkit szeretettel vár Szigetbecse Község Önkormányzata és a CivilszervezeteiMindenkit szeretettel vár Szigetbecse Község Önkormányzata és a Civilszervezetei

Fellépők: Fellépők:  
Szigetújfalui Zenebarátok Kórusa Szigetújfalui Zenebarátok Kórusa  
Társastánc bemutatóTársastánc bemutató 
Esküvői ruha bemutatóEsküvői ruha bemutató 
Korak po korak néptánc csoportKorak po korak néptánc csoport 
Gymstick bemutatóGymstick bemutató 
Csiri -Biri Mazsorett csoportCsiri -Biri Mazsorett csoport 
Világi Vokálok kórus Világi Vokálok kórus  
Meglepetés produkció 

Sztárfellépők:Sztárfellépők: 
17.00 Bon –Bon zenekar 

19.30-20.00 Oszvald Marika 
21.00-21.50 Vastag Csaba 

22.00 Tűzijáték22.00 Tűzijáték 
22.15 – 02.00 Utcabál,  

Zenél:  
Pilczinger Zsolt  

és Méri Jenőés Méri Jenő

Falunap támogatása:Falunap támogatása: 
Kérjük, támogassa falunapi rendezvényünket „támogatói jegy” vásárlásával, melyek megvásárolhatók a  

Szigetbecsei Önkormányzatnál, a Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárában, valamint a  
Képviselő-testület tagjainál, illetve  a program helyszínén. 

A támogatói jegyek 1000-, 2000-, 5000-, és 10000 Ft-os címletekben kaphatók. A támogatói jegyek 1000-, 2000-, 5000-, és 10000 Ft-os címletekben kaphatók. 
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Emlékezzünk...

Szigetbecse Község Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete 2023. már-
cius 27-én ünnepélyes keretek 

között emléktáblát állított néhai Magasitz 
Lajos polgármester és néhai dr. Kerekes 
László háziorvos, alpolgármester tisztele-
tére a Közös Önkormányzati Hivatal épü-
letének folyosóján. Az emléktábla egy-egy 
fotóból és üvegplasztikából áll. Az avató 
ünnepséget Aranyosi Ervin: A szeretet 
gyógyít című versével Csoba Attiláné al-
polgármester nyitotta meg. Ezt követően 
Sósné Michélisz Edina polgármester mél-
tatta az elhunytakat. A köztiszteletben álló 
polgármesterrel és háziorvossal kapcsola-
tos egy-egy személyes emlékéről mesélt 
Csoba Attiláné és Jancsó Emőke jegyző, 
majd Deminger Ágnes felolvasta az em-
léktábla feliratát az elhunytak életútjáról, 

munkásságáról. A méltó megemlékezésre 
eljöttek Magasitz Lajos és Dr. Kerekes 
László családtagjai, tiszteletüket tették 

Makád és Lórév polgármesterei, a képvi-
selő-testület tagjai, a civilszervezetek kép-
viselői és az emlékező szigetbecsei lakosok. 

Magyar Zarándokút

A Magyar Zarándokút klasszikus 
„évnyitó” zarándoklattal indult, 
immár 13. alkalommal 2023. ápri-

lis 16-án. A zarándokokat Schmittné Mak-
ray Katalin örökös zászlós zarándok és dr. 
Alberti Péter Esztergom alpolgármestere in-
dította útnak a Szent Adalbert Központ fő-
bejáratánál. A Magyar Zarándokút 
zarándokai gyalogosan teszik meg az utat 
Esztergom és Baja között nyugalomban, bé-

kességben, szeretetben, a tényleges testi-, 
lelki-, szellemi megújulásuk, feltöltődésük 
érdekében. Idei „zászlós” zarándok: Kar-
dosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke, aki 
gyalog teszi meg teljes utat. Kardosné 
Gyurkó Katalin gondolatai a zarándoklat-
ról: 

„A zarándoklaton nem csak a zarándok 
indul útnak, útnak indulnak az otthon ma-
radottak is. A zarándok hátizsákjában ott 

van a család, a gyermekek, ahogy a zarán-
dokútra induló hiányát hordozzák ők is tá-
vollétében. Néha bizony kell, hogy 
hiányozzanak, néha kell, hogy hiányoz-
zunk. A zarándoklat ilyen értelemben is 
közös, ilyen értelemben is családi élmény. 
Bármilyen célért is indul el a zarándok, azt 
csak akkor érheti el, ha azt visszatérve, az 
otthonában megtalálja, és az ő vágyuk és 
céljuk is a hazatérő zarándok: az egymásra 

Szigetbecse turisztikai fejlesztése

Szigetbecse egyik ékköve a Ráckevei-
Soroksári Dunának, erre azt itt élők 
méltán büszkék.  Ezt a természeti 

kincset szeretnénk megosztani az aktív ki-
kapcsolódásra vágyó turistákkal, kirándu-
lókkal. Ennek érdekében csatlakozott az 
önkormányzat egy térségi összefogáshoz, a 

2022 tavaszán alakult Kis-Duna menti Tu-
rizmusfejlesztési Klaszterhez, aminek célja 
a Ráckevei-Soroksári Dunaág turisztikai 
potenciáljának fokozottabb kihasználása a 
szelídturizmus elveit figyelembe véve.  Az 
alapító önkormányzatok: Szigetbecse, 
Makád, Lórév, Dömsöd, Apaj, Kiskunla-

cháza, Áporka. Társult tagja Dunaharaszti 
és Ráckeve, a Kis-Duna Mente TDM vala-
mint a Magyar Halászati Kultúráért Alapít-
vány is.  

Európai Uniós TOP_PLUSZ-1.1.3-as 
forrásból közel 1,5 milliárd forintot nyertek 
el a klaszter tagok aktív turisztikai céljaikra, 
amik várhatóan 2023-25 között valósulnak 
meg. Szigetbecsén a parti pihenőpark he-
lyén evezős pihenőt épít az önkormányzat, 
ami mind a vízi-, mind a kerékpáros turist-
áknak és a helyieknek is kikötő- és pihenő-
pontul szolgál a jövőben (118 millió Ft). A 
klaszter tagjainak fejlesztései: Dömsödön a 
strand újul meg (399 millió Ft), Kiskunla-
cházán csónakház épül a strand mellett (399 
millió Ft), Áporkán víziturisztikai pihenő 
létesül (118 millió Ft), Makádon kiállítóte-
ret és túraútvonalat alakítanak ki (118 millió 
Ft), Lóréven a Zichy kápolna környéke újul 
meg (98 millió Ft), Dunaharasztin pedig a 
Sport-szigetet fejlesztik (315 millió Ft). 
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Tojásfutás

2023. április 9-én, Húsvét vasárnapján 
tartottuk meg a hagyományos, sváb 
eredetű, Magyarországon egyedülálló 

szokást, a tojásfutást Szigetbecsén. Ezt a 
népszokást a 18. sz. elején Stájerországból, 
Ausztriából idetelepített német családok 
hozták magukkal szülőföldjükről. A tojás a 
termékenység, az újjászületés, a megújulás 
jelképe, a húsvéti tojás pedig az egyházi 
szimbolika szerint a feltámadó Krisztus jel-
képe. A gyerekek már szombaton össze-
gyűjtötték a tojásokat. Idén 860 db tojást 
adományozott a falu közössége a tojásgyűj-
tők által. A vasárnapi rendezvényt Riedl 

Béla, a Szigetbecse SE labdarúgó szakosz-
tályának vezetője nyitotta meg.  

Tisztelegtünk a nemrég elhunyt Sziget-
becse SE tagok, Kausitz Károly és Méri 

Zoltán emléke előtt. Köszöntőt mondott: 
Sósné Michélisz Edina polgármester, Pánczél 
Károly országgyűlési képviselő és Lerner 
Mária, a szigetbecsei Német Nemzetiségi 

Falutakarítás

2023. március 25-én esős reggelre éb-
redt Szigetbecse, de ez nem riasztotta 
el azokat, akik falutakarításra gyüle-

keztek a közösségi színtér udvarán. Sósné 

Michélisz Edina köszöntötte a gyerekeket 
és a felnőtteket, akik szabadidejüket a falu 
szépítésére áldozták (60fő). A Nagy Csaba 
által tartott munkavédelmi oktatás után 

kesztyűvel, zsákkal, látha-
tósági mellénnyel, csokival 
és üdítővel felfegyver-
kezve, csoportokra bontva 
indultunk útnak. Gyűjtöt-
tük a szemetet benn a köz-
ségben, a külső területeken, 
a tanösvényen, a holtágon 
és a Duna mellett is. A civil 
szervezetek is vállalták 
egy-egy terület rendbe téte-
lét. Sajnos, idén sem ma-
radtak üresen a konténerek! 
A munka után Önkormány-
zatunk üdítővel, ebéddel 

várta a társadalmi munkát végzőket. A 
finom gulyást Brezina Ferenc biztosította. 
Ezúton is köszönjük szépen mindenkinek a 
segítséget!

találás. Az út célja gyakran nem is az előre 
kitűzött cél – bármilyen szép és értékes is 
az –, nem is maga az út, hanem magának a 
célnak, a valós igényeinknek a megtalálása. 
A zarándoklat nem csupán önmagunkhoz, 
hanem másokhoz, a családunkhoz, és a ke-
resztény közösség felé vezet, mert sohasem 
vagyunk egyedfül a világban, hiszen ott van 
velünk az Isten, ahogy a barátaink és a csa-
ládunk is, s csak akkor érhetünk célt, ha 
megtaláljuk benne a magunk és szeretteink 
helyét: együtt, közösen. A hit, a remény és 
a legmélyebb emberi szeretet felé törek-
szünk, mert az az otthonunk, a valódi csa-
ládunk. S minél többen vagyunk együtt, 
ahogy egy nagycsaládban a szülők és a 
gyermekek, annál tágasabb ez a világ, ame-
lyért érdemes elindulnunk.” 

A zarándokok április 19-én este értek Szi-
getbecsére, ahol Sósné Michélisz Edina, Szi-
getbecse polgármestere és Vereckei Zoltán, 

Ráckeve polgármestere fogadták a csapa-
tot. Szállásukat Czár János biztosította. 

Másnap, április 20-án indultak tovább.  
Buen Camino!

A fotó a szigetbecsei indulás reggelén készült. Középen látható Schmittné Makray 
Katalin és Kardosné Gyurkó Katalin
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Önkormányzat elnöke. A Német Nemzetiségi 
Önkormányzat verses, énekes műsora után 
kezdetét vette a tojásfutás. A futó legények 
idén Rendi János és Schmidt Sándor voltak. 

A tojásfutást más ünnepi rendezvények 
is kísérték. A Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat immár hagyományosnak mond-
ható tojáskiállítása az egyik. Állandó 
kiállítók Kausitz Károlyné, Kiss Marianna 
és a Becsei dekupázs klub. Mellettük volt 

még egy kis kamarakiállítás a Petőfi Sándor 
Közösségi Színtér és Könyvtár szervezésé-
ben. Néhány éve nyitotta ki a tojásfutás ide-
jére a Petőfi utcában kapuit a Juhász család. 
Idén készült el az új tojásfutásos fotópont, 
mely Szűcs Melinda alkotása.  Este pedig a 
tojásfutással egyidős húsvéti bálra került 
sor a Szigetbecse SE szervezésében. Kö-
szönjük a sok segítséget, az összefogást, 
hogy ez a hagyomány tovább tud élni! 

Sportmajális

Sramli Parti 

Sportmajálist rendezett a Szigetbecse 
Sportegyesület és Szigetbecse Köz-
ség Önkormányzata 2023. május el-

sején a szigetbecsei sportpályán. Az évről 
évre megrendezésre kerülő esemény előtti 
napon a Szigetbecse SE tagjai felállították 
a hagyományos májusfát. A sportmajális 
programja kispályás felnőtt és gyermek 
labdarúgás, tizenegyesrúgó verseny és röp-
labdamérkőzés volt. Felnőtt csapatok: 

a/csoport: Taki Csali, Roma, Viva La Me-
xico, Capello Angyalai, b/csoport: Májfa 
Lion, Lórév, Becse, Veszélyes Elemek. 
Gyermek csapatok: Kiskunlacháza, Sziget-
halom. A jó hangulatú, vidám napon az idő 
is kegyes volt a sportolókhoz és a nézők-
höz. Köszönjük szépen a felajánlásokat a 
szigetbecsei boltoknak: a Falusi-Közért-
nek és a Sári Metál Vegyes Kereskedelmi 
Kft.-nek!

A vidám nyári rendezvényt 2023. 
június 10-én rendezte meg a szi-
getbecsei Német Nemzetiségi Ön-

kormányzat közösen 
Szigetbecse Község 
Önkormányzatával. 
Lerner Mária elnök 
köszöntötte a vendé-
geket. Az üdvözlő 
szavak után a Sramli 
Partin felléptek a szi-
getbecsei Tóparti 
Óvoda óvodásai, a 
Csiribiri Mazsorett 

Csoport és a szigetcsépi Überraschung 
Tánccsoport. A gyerekeket csillámtetkó, 
kézműveskedés, légvár és kalandpálya 

várta. Az est további közreműködője a Lohr 
Kapelle zenekar volt, akik késő estig zenél-
tek a táncoló közönségnek. 

A Szigetbecse Községért Közalapít-
vány Kuratóriuma a község egyik 
legkedvesebb ünnepségére hívta 

össze a lakosságot 2023. május 7-én. Csoba 
Attiláné alpolgármester, kuratóriumi tag kö-

szöntő szavai után színvonalas műsort adtak 
a Tóparti Óvoda óvodásai, a Szigetbecsei Ál-
talános Iskola tanulói és a Csiribiri Mazsorett 
Csoport tagjai. Karácsonyi Kata gyermekével 
együtt énekszóval lepte meg a megjelenteket 

és 80 éves anyukáját. Ezután Sósné Michélisz 
Edina polgármester szeretettel köszöntötte az 
édesanyákat, nagymamákat, s külön gratulált 
a 2022-ben született gyermekekhez. Csoba 
Attiláné kuratóriumi tag és Riedl Béla, a Ku-
ratórium elnöke megható szavakkal és verssel 
köszönte meg Lumei Sándorné volt kuratóri-
umi elnöknek a 2007. óta, 15 éven át meg-
szervezett anyák napi ünnepséget. Az idei 
ünnepségen 21 új korong került fel az Életfára. 

Köszönjük a közalapítvány tagjainak a 
munkáját, a szervezésben résztvevő Pilczin-
ger Zsolt és Pilczingerné Major Hajnalka, 
valamint az óvónénik, a pedagógusok és a 
helyszín kialakításában, rendezésében részt-
vevők segítségét! 

Anyák napi ünnepség az Életfánál

Lumei Sándorné fotói
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2023. március 27-én 
Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete megismerte a 1275 pro-
jektszámon a PESTTERV Kft. által 
elkészített Szigetbecse Község település-
szerkezeti terve, helyi építési szabályzata 
és szabályozási terve módosítása, valamint 
településfejlesztési koncepciója III. fázis: 
véleményezési dokumentációit, ezen do-
kumentációknak a 314/2012.(XI.8.) Korm. 
rendelet 30.§ (7) és (8), valamint 38. § (2) 
bekezdésében meghatározottak szerint le-
folytatott partnerségi- és véleményezési el-
járásban keletkezett iratait, továbbá ezzel 
összefüggésben a 314/2012.(XI.8.) Korm. 
rendelet 39.§ (1) bekezdése szerinti jegy-
zőkönyvet az eltérő véleményeket tisztázó 
egyeztető tárgyalásról. 
 
Az előbbiekkel összefüggésben Szigetbecse 
Község Önkormányzat Képviselő- testülete 
az épített környezet alakításáról és védel-
méről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a 
továbbiakban: Étv.) 7.§ (3) bekezdés e) 
pontja értelmében kinyilvánítja, hogy a te-
lepülés beépítésre szánt területén belül va-
lójában már nincs olyan használati célú 
megfelelő terület, mely új célra a tervezett 
új kijelölések irányulnak a 1275 projektszá-
mon a PESTTERV Kft. által elkészített Szi-
getbecse Község településszerkezeti terve, 
helyi építési szabályzata és szabályozási 
terve módosítása című dokumentációban. 
 
Az előbbi nyilatkozattal összefüggésben 
Szigetbecse Község közigazgatási területén 
a jelenleg hatályos településszerkezeti ter-
vében, helyi építési szabályzatában és sza-
bályozási tervében szereplő, a korábbi terv 
készítése során még fejlesztésre szánt falu-
sias lakóterületek/övezetek és ipari gazda-
sági övezetek idő közben elfogytak, illetve 
a mostani módosításnál tervezett új beso-
rolásoknak megfelelő célra nem áll rendel-
kezésre felhasználható beépítetlen terület, 
továbbá a helyi népességi és gazdaságfej-
lesztési igények miatt is már elengedhetet-
lenül szükséges a tervben szereplő területek 
átsorolása. 
 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy dönt, hogy az előbbiek 
szerint és a fenti iratanyagban foglaltakkal 
további módosítás nélkül egyetért. Ez alap-

ján felkéri a PESTTERV Kft.-t a terveknek 
az iratokban rögzített megállapodásoknak 
megfelelő módosítására, és a szerződés sze-
rinti IV. fázisú, azaz a TSZT, HÉSZ és SZT 
végső szakmai véleményezési dokumentá-
ciójának mielőbbi összeállítására, mellyel a 
munka egyeztetése tovább folytatható. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a VEKOP-6.1.1-21-2021-
00029 azonosító számú bölcsődei 
projekthez kapcsolódó eszközök beszerzé-
sére érkezett árajánlatok közül a legkedve-
zőbb Fair Play Trade Kft. nettó: 
6.109.622,-Ft + ÁFA, összesen: 7.755.050,- 
Ft árajánlatát fogadja el. A képviselő-testü-
let felhatalmazza a polgármestert a szerző-
dés aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a Művelődési Ház Házirend-
jét a kiegészítésekkel együtt elfogadja. A 
képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 
szükséges módosításokat végezze el, és az 
egységes szerkezetbe foglalt szöveg érintet-
tek részére történő megküldéséről és közzé-
tételéről gondoskodjon.    

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete Szigetbecse község 2023. évi 
közművelődési szolgáltatási tervét és éves 
programtervét elfogadja. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határoz, hogy a Civil 
szervezetek által benyújtott támogatási ké-
relmek alapján a Szigetbecse Sportegyesü-
let részére: 800.000,- Ft, a Szigetbecse 
Községért Közalapítvány részére: 500.000,- 
Ft, és a Sziget Diáksport Egyesület részére: 
100.000,- Ft támogatás kerüljön kiutalásra 
a  2023. évi költségvetés terhére.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határoz, hogy támogatja 
a Református Dunamenti Kistérségi Diakó-
nia Majosházai Hospice Ház kérelmét 
150.000,- Ft  összeggel a 2023. évi költség-
vetés terhére. A képviselő-testület felhatal-
mazza a polgármestert, hogy a kérelmezőt 
értesítse.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy be-

nyújtja a Belügyminisztérium által 2023. 
évre meghirdetett „A települési önkor-
mányzatok szociális célú tüzelőanyag vá-
sárlásához kapcsolódó támogatására” 
megnevezésű pályázati anyagát 99 m3 lágy-
lombos tűzifára. Az önkormányzat részéről 
a vállalt önerő összegét a 2023. évi költség-
vetés terhére finanszírozza. Az önkormány-
zat a szociális célú tűzifában részesülőktől 
ellenszolgáltatást nem kér.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 
közös megegyezéssel 2023. augusztus 1. 
napjával térítésmentesen visszaveszi dr. 
Csernyi Zsuzsanna háziorvostól a házi-
orvosi praxisjogot.  
 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy ki-
írásra kerül a háziorvosi álláspályázat a 
mellékelt tartalom szerint. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
TOP-Plusz-1.2.1.-21.PT-2022-00002 Szi-
getbecse kerékpárút pályázathoz szükséges 
Közlekedésbiztonsági audit elkészítésével 
Tura-Terv Mérnökiroda Kft.-t bízza meg 
bruttó: 318.000,- Ft-ért.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy je-
lenleg a Szigetbecsei Tóparti Óvodában 
dolgozó 2 fő pedagógiai asszisztens to-
vábbképzését támogatja, és a bölcsődei kis-
gyermeknevelő tanfolyam díjának 80%-át 
átvállalja a 2023. évi költségvetés terhére. 
Az önkormányzat a támogatás feltételeit 
Tanulmányi szerződésben rögzíti. A képvi-
selő-testület felkéri a jegyzőt, a Tanulmá-
nyi szerződés elkészítésére. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
Pest Vármegyei Rendőr-Főkapitányság 
Ráckevei Rendőrkapitányság értékelő je-
lentését, beszámolóját a 2022. évben el-
végzett munkájáról Szigetbecse község 
vonatkozásában elfogadja. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy 
2023. év májusától a Vadvirág Élménybirtok 

Tájékoztatás 2023. márciustól 2023. júniusig meghozott 
önkormányzati döntésekről

Szigetbecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. március 27-én és április 20-án továbbá május 20-án rendes  
és zárt, valamint május 31-én rendkívüli üléseken, ezt követően június 2-án rendes és június 15-én rendkívüli testületi üléseken  

az alábbi döntéseket hozta: 
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2 db vízibiciklit tároljon a szigetbecsei sza-
badstrand bal oldalán lévő nádas előtti stég-
nél, mindennemű felelősség és tájékoztatási 
kötelezettség átvállalása mellett.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határoz, hogy a Rendez-
vénytér-Balassi téri játszótér (510/9 hrsz) 
jobb megvilágítása érdekében a kiépítés 
munkálataival Podruzsik Sándor e.v. vil-
lanyszerelőt bízza meg bruttó: 113.000,- Ft-
ért a 2023. évi költségvetés terhére. A 
képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a vállalkozói szerződés aláírására. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határoz, hogy a Művelő-
dési Ház (2321 Szigetbecse, Makádi út 43.) 
épületében lévő villanyszerelési munkála-
taival Podruzsik Sándor e.v. villanyszerelőt 
bízza meg bruttó: 113.500,- Ft-ért a 2023. 
évi költségvetés terhére. A képviselő-testü-
let felhatalmazza a polgármestert a vállal-
kozói szerződés aláírására. 
 

2023. április 20.  
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete módosította a 2022. évi költ-
ségvetésről szóló rendeletét. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szi-
getbecse, Zöldfa u. 7. szám alatti ingatlan 
áramellátásáról, visszaköttetéséről gondos-
kodik a 2023. évi költségvetés terhére. A 
beérkezett árajánlatok közül a legkedve-
zőbb Elektro-Kovill Kft. bruttó munkadíj: 
71.120,- Ft és anyagköltség: 350.000,-Ft  
árajánlatát fogadja el.  A képviselő-testület 
felhatalmazza a polgármestert a szerződés 
aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megismerte és tudomásul 
veszi Keszthelyi László Ignác képviselő le-
mondását, önkormányzati képviselői man-
dátumának 2023. április 1. napi hatállyal 
történő megszűnését. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határoz, hogy a Szigetbe-
cse 1101/11 hrsz.-ú kivett beépítetlen terület 
megnevezésű (823 m2 nagyságú) ingatlan 
pályázati kiírására érkezett vételi ajánlatot 
elfogadja, és bruttó: 8.200.000,- Ft-ért érté-
kesíti a Lipódi-Ács Kft. részére. A képvi-
selő-testület felhatalmazza a polgármestert 
a szerződés aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja a 
Szigetbecse 645/6 hrsz.-ú kivett közforga-

lom elől el nem zárt magánút megjelölésű 
(195 m2 nagyságú) ingatlant 1/1 tulajdoni 
hányadban, 1.000,- Ft/m2 áron történő for-
galomba vételi értéken. A képviselő-testület 
felhatalmazza a polgármestert a megállapo-
dás aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete módosította a Szervezeti és 
Működési Szabályzatról szóló 6/2014. 
(XI.12.) számú önkormányzati rendeletét. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határoz, hogy az önkor-
mányzat udvarában a szükséges területren-
dezési munkálatokra, tűzifa átpakolással és 
hulladék elszállítására az Algép-Bau Kft. 
bruttó: 660.400,- Ft árajánlatát fogadja el, 
a 2023. évi költségvetés tartalékkerete ter-
hére. A képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert a megállapodás aláírására. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határoz, hogy a Szigetbe-
cse, Petőfi S. u. 30. szám alatti ház 
elbontását követően az üres telket körbe kell 
keríteni. A képviselő-testület felhatalmazza 
a polgármestert a bekerítéshez szükséges 
drótfonat és vasoszlopok megrendelésére. 
Az anyagköltségek szükséges fedezetét az 
önkormányzat a 2023. évi költségvetés tar-
talékkerete terhére biztosítja. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határoz, hogy a Szigetbecse, 
Petőfi S. u. 9. szám alatti régi óvoda épületé-
ben szükséges felújítási munkálatokkal a leg-
jobb árajánlatot adó Alfes Ipari és Szolgáltató 
Bt.-t bízza meg bruttó: 6.707.505.-ft össze-
gért. A képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert szerződés aláírására. 
 

2023. május 15. rendes 
Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete elfogadta 6/2023. (V.18.) 
önkormányzati rendeletét a 2022. évi költ-
ségvetésének zárszámadásáról. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a 2022. évi maradványának 
felhasználását – ezen határozat mellékelté-
ben meghatározottak szerint – hagyja jóvá. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete megtárgyalta az Önkor-
mányzat 2022. évi költségvetésének éves 
teljesítéséről szóló beszámolót és az össze-
vont mérleget, és azt elfogadja a zárszám-
adás mellékleteként.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sziget-

becsei Tóparti Óvoda 2022. évi költségve-
tési maradványának összegét 108.887,- Ft-
ban állapítja meg. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Szigetbecsei Közös 
Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségve-
tésének teljesítését az előterjesztés szerinti tar-
talommal jóváhagyja. Az Önkormányzati 
Hivatal 2022. évi költségvetési maradványá-
nak összegét 4.962.842,- Ft-ban állapítja meg.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az új 
kerékpárút kiépítése Szigetbecse települé-
sen TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT-2022-00002 
számú projektben a közbeszerzési szakértői 
feladatok ellátása felhívásra beérkezett ár-
ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot 
adó WAM Tender Kft. bruttó: 2.032.000,-
Ft árajánlatát fogadja el. A képviselő-testü-
let felhatalmazza a polgármestert a 
szerződés aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az or-
vosi rendelő felújítás Szigetbecse településen 
TOP_PLUSZ-3.3.2.-21-PT1-2022-00013 
számú projektben a kiviteli szintű tervdo-
kumentáció elkészítése felhívásra beérke-
zett árajánlatok közül a legkedvezőbb 
ajánlatot adó Kátai Péter e.v. bruttó: 
2.200.000,-Ft árajánlatát fogadja el. A kép-
viselő-testület felhatalmazza a polgármes-
tert a szerződés aláírására. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az 
orvosi rendelő felújítása Szigetbecse tele-
pülésen TOP_PLUSZ-3.3.2.-21-PT1-2022- 
00013 számú projektben a kötelező nyil-
vánosság biztosítása felhívásra beérkezett 
árajánlatok közül a legkedvezőbb ajánla-
tot adó Tempo Consulting Kft. bruttó: 
508.000,-Ft árajánlatát fogadja el.  A kép-
viselő-testület felhatalmazza a polgármes-
tert a szerződés aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az or-
vosi rendelő felújítása Szigetbecse telepü-
lésen TOP_PLUSZ-3.3.2.-21-PT1-2022- 
00013 számú projektben a közbeszerzési 
szakértői feladatok ellátására felhívásra be-
érkezett árajánlatok közül a legkedvezőbb 
ajánlatot adó WAM Tender Kft. bruttó: 
1.079.500,-Ft árajánlatát fogadja el.  A kép-
viselő-testület felhatalmazza a polgármes-
tert a szerződés aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az or-
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vosi rendelő felújítása Szigetbecse telepü-
lésen TOP_PLUSZ-3.3.2.-21-PT1-2022- 
00013 számú projektben a projekt-irányítást 
segítő és projekt koordinációs tevékenység 
ellátása felhívásra beérkezett árajánlatok 
közül a legjobb ajánlatot adó Tempo Con-
sulting Kft. bruttó: 2.794.000,-Ft árajánlatát 
fogadja el. A képviselő-testület felhatal-
mazza a polgármestert a szerződés aláírá-
sára.  

* * * 
 

Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szi-
getbecse belterületi utak (Balassi tér, 
Akácfa utca, Napsugár utca) kátyúzási 
munkálatainak kivitelezésére aszfaltos uta-
kon 12 m2-re a beérkezett árajánlatok közül 
a legkedvezőbb GDR Trió Kft.  bruttó: 
249.936,-Ft árajánlatát fogadja el.  
 
Továbbá Szigetbecse Község Önkormány-
zatának Képviselő-testülete úgy határoz, 
hogy a Dunaparti utakon (Napospart sor, 
Keszeg sor, Királyréti Dunasor) kátyúzási 
munkálatainak kivitelezésére aszfaltos uta-
kon 187 m2-re a beérkezett árajánlatok 
közül a legkedvezőbb GDR Trió Kft. 
bruttó: 3.894.836,-Ft árajánlatát fogadja el. 
Tájékoztatjuk az üdülőterületi lakosokat, 
hogy a Duna-parti út tulajdonosa a Ma-
gyar Állam és kezelője a KDVVIZIG. Az 
út fenntartására, javítására, állami tá-
mogatást az Önkormányzat nem kap, 
mivel nem Szigetbecse Község Önkor-
mányzata az út tulajdonosa vagy keze-
lője, így ezekkel a Duna-parti utakkal 
kapcsolatos útfelújítási pályázaton sem 
indulhat. 
 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
Magyar Falu Program keretében a kistele-
pülések megsegítésére Szigetbecse Község 
Önkormányzat részére ingyenesen felaján-
lott Szigetbecse külterület 0105/2 hrsz.-ú és 
a 051/1 hrsz.-ú földutakat nem fogadja el. 
A képviselő testület felhatalmazza a polgár-
mestert a Nyilatkozatok aláírására és határ-
időben történő megküldésére. 

 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
Magyar Falu Program keretében a kistele-
pülések megsegítésére kezdeményezi Szi-
getbecse Község Önkormányzat részére a 
Szigetbecse belterület 394 hrsz.-ú, 398 
hrsz.-ú, és 422 hrsz.-ú ingatlanok ingyenes 
tulajdonba adását. A képviselő testület fel-
hatalmazza a polgármestert a Nyilatkozatok 
aláírására és határidőben történő megküldé-
sére. 

Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete felhatalmazza a jegyzőt, 
hogy tegye meg a szükséges lépéseket a 
Szigetbecse 145 hrsz.-ú ingatlan tulajdon-
jogának megszerzése érdekében. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
2021 Szigetbecse, Zöldfa u. 7. szám (545 
hrsz.) alatti ingatlan kiírási pályázatra érke-
zett vételi ajánlatot elfogadja, és a fenti in-
gatlant értékesíti Sári Ildikó Mária részére 
bruttó: 24.000.000,-Ft vételárért. A képvi-
selő-testület felhatalmazza a polgármestert 
a szerződés aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
2321 Szigetbecse, Makádi út 35. szám alatti 
önkormányzati tulajdonú Élelmiszerbolt 
nyílászárócseréjére érkezett árajánlatok 
közül Katona József asztalosipari e.v. ár-
ajánlatát fogadja el br.: 1.955.546,-Ft ösz-
szegben. Az árajánlat tartalmazza a régi 
nyílászárók bontását és új, fehér színű, mű-
anyag nyílászárók beépítését szegőzéssel és 
2 év garanciával.  A képviselő-testület fel-
hatalmazza a polgármestert a szerződés alá-
írására.   

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete elfogadja a Ráckeve és 
környéke Család -és Gyermekjóléti Köz-
pont 2022. évi beszámolóját és a gyermek-
védelmi feladatok ellátásának átfogó 
értékelését Szigetbecse település vonatko-
zásában. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete elfogadja a belső el-
lenőr 2022. évi nyilvántartásáról és 2022. 
évi ellenőrzéséről készült beszámolóját Szi-
getbecse település vonatkozásában.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete elfogadja a Szigetbecsei 
Művelődési Házban lévő büfé jelenlegi 
bérlő bérleti jogviszony megszüntetésére és 
üzemeltetésére vonatkozó szerződés fel-
mondásáról szóló kérelmét, és a vele kötött 
bérleti szerződést 2023. június 15. napjával 
megszünteti. 

 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
Szigetbecsei Művelődési Házban lévő 
büfé, kávézó üzlethelyiség üzemelteté-
sére vonatkozóan a melléklet szerinti pá-
lyázati kiírást – rövid határidővel – hirdeti 
meg. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt 
a pályázati kiírás haladéktalan közzété-
telre.   

Zárt 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
Szita Károly Kaposvár polgármesterének az 
MJVSZ elnökének kezdeményezése csatla-
kozik ahhoz a békepárti határozathoz, amit 
az Országgyűlés 5/2023.(III.31.) számon 
fogadott el az orosz-ukrán háború egyéves 
évfordulójáról. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Bie-
lik Beatrix bérlő vételi ajánlatát elfogadja a 
Szigetbecse 2177/9 hrsz.-ú (2321 Szigetbe-
cse, Napospart sor 208.) ingatlan vonatko-
zásában, és részére a 117/2022.(IX.21.) 
testületi döntés szerint a bérelt ingatlant 
60.960,-Ft/m2 áron, mindösszesen br.: 
10.850.880,- Ft összegért értékesíti. Figye-
lemmel arra, hogy bérlő a teljes vételárat 
három egyenlő részletben kívánja meg-
fizetni, őt terheli a bérleti díj arányos részé-
nek megfizetése is.  A képviselő-testület 
felhatalmazza a polgármestert a szerződés 
aláírására. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Gál 
Rezső bérlő vételi ajánlatát elfogadja a Szi-
getbecse 2007/31 hrsz.-ú (2321 Szigetbe-
cse, Királyréti Duna sor 29.) ingatlan 
vonatkozásában, és részére a 117/2022. 
(IX.21.) testületi döntés szerint a bérelt in-
gatlant 60.960,-Ft/m2 áron, mindösszesen 
br.: 23.347.680,- Ft összegért értékesíti, me-
lyet vevő egyösszegben fizet meg. Továbbá 
vevőt terheli a 2023-évi bérleti díj arányos 
részének megfizetése is.  A képviselő-testü-
let felhatalmazza a polgármestert a szerző-
dés aláírására. 

 
2023. május 31.  rendkívüli 

Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.tv. 
42.§ 7. pontjában biztosított jogkörében el-
járva, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC.tv. 4.§ 11. pontja alapján a 
2023/2024. nevelési évtől a Szigetbecsei 
Tóparti Óvoda többcélú óvoda-bölcsőde-
ként történő működtetésével, átszervezésé-
vel egyetért. A képviselő-testület felkéri a 
Jegyzőt, hogy az átszervezéshez szükséges 
intézkedéseket tegye meg, a Szigetbecsei 
Tóparti Óvoda Alapító Okiratának módosí-
tását készítse elő. 

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Művelődési Házban 
lévő büfé, kávézó hasznosítására kiírt pá-
lyázatra Schvarcz Annamária pályázati 
anyagát fogadja el. A nyertes pályázó a 
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büfé, kávézó üzemeltetéséért bruttó 
60.000,- Ft/hó bérleti díj ,rezsiköltség, vil-
lanyszámla fizetésére köteles.  A képviselő-
testület felhatalmazza a polgármestert a 
bérleti szerződés megkötésére.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy benyújtja 
a pályázati anyagát a Magyar Falu Program 
keretében út, híd járda felújításra. A képvi-
selő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
szükséges dokumentumok aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
közbiztonság növelése érdekében megálla-
podást köt a Ráckevei Rendőrkapitányság-
gal túlszolgálat és az önként vállalt 
túlszolgálat finanszírozására 3 hónapra ösz-
szesen bruttó 500.000.- Ft- erejéig a 2023. 
évi költségvetés terhére. A képviselő-testü-
let felhatalmazza a polgármestert a szük-
séges dokumentumok aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
közbiztonság növelése érdekében megálla-

podást köt a Makádi Polgárőr Egyesülettel 
a nyári időszakra 3 hónapra, és a polgárőr 
szolgálatért cserébe az Önkormányzat 
üzemanyag támogatást biztosít részükre a 
2023. évi költségvetés terhére.  

 * * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy   a 
Szigetbecse, Zöldfa u. 7. szám alatti ingat-
lan pályázati kiírását a melléklet szerinti tar-
talommal 30 napra ismételten közzéteszi, 
mivel vevő a szerződéskötés előtt visszalé-
pett. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, 
hogy amennyiben az ingatlanra határidőn 
belül vételi ajánlat nem érkezik a pályázati 
kiírás további 30 napra kerüljön meghosz-
szabbításra.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete felhatalmazza a polgár-
mestert a háziorvosi pályázathoz kapcso-
lódó szükséges dokumentumok aláírására.  

* * * 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy meg-
rendeli a Dunaparti út útpadka javítási pót-
munkát kb. 400 m hosszan min. 50 cm-es 

szélességben 0-22 -es zúzott kaviccsal-mur-
vával való feltöltésre és tömörítésre, a ká-
tyúzási munkálatokkal megbízott 
kivitelezőtől a GDR Trió Kft.-től összesen 
720.000,- Ft + ÁFA árért a  2023. évi költ-
ségvetés terhére. A képviselő testület felha-
talmazza a polgármestert a szerződés 
aláírására.  
 

2023. június 15. rendkívüli  
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a szi-
getbecsei háziorvos pályázati kiírást a mel-
lékelt tartalom szerint közzéteszi. A 
képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 
pályázat közzétételéről mielőbb gondos-
kodjon.  
 
A fentiekből is jól látszik, hogy a képviselő-
testület és a hivatal dolgozói folyamatosan 
azon munkálkodnak, hogy településünk fej-
lődjön, szépüljön.  
 

Csománé dr. Dreska Hajnalka  
aljegyző 

Szigetbecsei Közös Önkormányzati  
Hivatal

E rövid összefoglaló megírása azért 
lett aktuális, mert a hivatali mun-
kánk során egyre többször tapasztal-

juk, hogy hosszabb ideje Szigetbecsén élő 
lakosoknak kérelmeit – (például szociális 
ügyben) nem tudjuk teljesíteni, mert az ügy-
intézés során kiderül, hogy a lakcímnyil-
vántartás szerint nem szigetbecsei lakosról 
van szó. 

Amikor valaki másik lakóhelyre költö-
zik, természetes módon felmerül, hogy erről 
a változásról kiket és milyen módon kell ér-
tesítenie. A lakcímváltozásról rendszerint 
nem mulasztjuk el értesíteni azokat, akikkel 
rendszeres kapcsolatban vagyunk, például 
a telefonszolgáltatónkat vagy a bankunkat. 
Kötelesek vagyunk a lakcímváltozásról a 
hivatalos lakcímnyilvántartást is értesíteni? 
Miért fontos a lakcímváltozás bejelentése? 

A lakcímnyilvántartás szabá-
lyait tartalmazó törvény (1992. évi 
LXVI. törvény a polgárok személyi 
adatainak és lakcímének nyilvántar-
tásáról) szerint a lakcímet, illetve 
ennek megváltozását a kiköltözéstől 
vagy beköltözéstől számított 3 mun-
kanapon belül kötelező bejelenteni. 
A bejelentés tehát nem csupán egy le-
hetőség, hanem kötelezettség is. 

A bejelentés elmulasztásához a 
jogszabály közvetlenül nem fűz sem 

bírságot, sem más hátrányos következ-
ményt. Korábban a lakcímbejelentés elmu-
lasztása szabálysértésnek minősült, de 
jelenleg már nem számít annak. Azonban 
érdemes szem előtt tartani, hogy valótlan 
vagy félrevezető lakcím bejelentés köz-
okirat hamisítást valósíthat meg. 

A lakcímváltozás bejelentése nem csu-
pán azért fontos, mert jogszabály kötele-
zővé teszi. 

Lakcímünk megváltozásának bejelen-
tése fontos lehet például különböző szociá-
lis és egyéb támogatások igénybevétele, 
vagy a gyermekünk iskoláztatása szempont-
jából is. 

A lakcímünk megfelelő bejelentése 
azért is fontos, mert ez az a cím, ahol a hi-
vatalos szervek, hatóságok kapcsolatot tud-
nak tartani velünk. Ha a lakcímváltozást a 

hivatalos nyilvántartásba nem jelentjük be, 
és a hatóságok máshonnan sem szereznek 
tudomást az új címünkről, akkor a korábbi, 
már nem élő címünkre küldött hivatalos le-
velek is kézbesítettnek minősülhetnek. 

Ha a korábbi címről a posta „nem ke-
reste” jelzéssel küldi vissza a hivatalos le-
velet a feladónak, akkor azt úgy kell 
tekinteni, mintha átvettük volna. Ilyen eset-
ben, ha a lakcímváltozásunkat nem jelentet-
tük be időben, akkor utólag sem fogjuk 
tudni igazolni, hogy a levelet a hivatalos 
szervek rossz címre küldték. Tehát nem tu-
dunk arra hivatkozni, hogy a hivatalos le-
vélben foglaltakról önhibánkon kívül nem 
szereztünk tudomást, és ezért nem tudtunk 
például élni fellebbezési jogunkkal a levél-
ben foglalt határidőben. 

Fontos, hogy a címváltozásnak a ható-
sági nyilvántartásba való bejelen-
tése mellett a változást külön is 
jelentsük be azoknak a szolgáltatók-
nak, akikkel szerződésben állunk 
(például közműszolgáltatók, távköz-
lési szolgáltatók stb.). Ennek oka, 
hogy a hatósági lakcímnyilvántartás-
ban bekövetkező változásokról e 
szolgáltatók nem kapnak automatiku-
san tájékoztatást. 

Jancsó Emőke  
jegyző

Miért fontos a lakcímváltozás bejelentése?
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Községi rendezvényeink, utazásaink 
alkalmával személyesen is meg-
győződhetünk, többször hallhatjuk, 

láthatjuk, mennyire szeretik községünk 
lakói, az újonnan ideköltözöttek, az üdülő-
területek lakói és vendégei Szigetbecse 
szépségét, természeti értékeit, az általunk 
biztosított csendet, nyugalmat. Sokan ezért 
is költöznek falunkba, azért jönnek le a fő-
városból, nagyobb városokból, hogy a fa-
lusi élet nyugalmát élvezhessék, a 
hétköznapi munkában elfáradt emberek 
pedig hétvégeken kipihenhessék fáradalma-
ikat. Erre szerencsére az esetek többségében 
lehetőség is van. Az utóbbi időben azonban, 
a községünk lakóinak, az üdülők életét 
megkeseríti egy-egy szomszéd a társadalmi 
és jogi normákra fittyet hányó, hangos, ag-
resszív viselkedésével, a rendszeres vasár-
napi fűnyírásával, hangos munkagép 
hétvégi üzemeltetésével, szabálytalan állat-
tartásával, a közterületek elfoglalásával, 
égetési tilalmi idő megszegésével, azzal, 
hogy nem gondozza kertjét, az utcára ki-
hajló gyümölcsfáit, terméseit nem takarítja 
el a járdáról, s még sorolhatnánk. A közös-
ségi együttélés normái, mintha nem is létez-
nének számukra, holott ezen normák 
betartása alap a jó szomszédság fenntartá-
sában. Problémát jelent, ha az ingatlantulaj-
donosok nem tőrödnek kertjükkel, a 
parlagon lévő területeken hamar megjelen-
nek a gyomok, melyek rendkívül igénytele-
nek és gyorsan nőnek. Kérjük, az 
ingatlantulajdonosokat gondozzák (gyom 

mentesítsék) kertjüket! Felhívjuk a figyel-
met rá, hogy telektulajdonosoknak köteles-
ségük a parlagfűirtás, kaszálás! A kutyát 
úgy kell tartani, hogy a szomszédok nyugal-
mát ne zavarja, anyagi kárt ne okozzon, 
testi épséget és egészséget ne veszélyeztes-
sen (az állatvédelmi, állat- és közegészség-
ügyi, a szabálysértési, a veszélyes ebekre 
vonatkozó, továbbá a Ptk. szomszédjogra 
vonatkozó és az állattartó felelősségét sza-
bályozó jogszabályok keretei között). Fenti 
szabálytalanságok kimerítik a szabálysértés 
fogalmát, de ne várjuk meg a hatóság fi-
gyelmeztetését, büntetését! Kövessük a he-
lyes magatartást! Ne sértődjünk meg lakó 
társunk, szomszédunk jóindulatú felszólítá-
sán. Az a család, aki nem tudja megoldani 
állatainak szabályszerű tartását, napon kí-
nozza, éhezteti őket, nem gondozza, ezáltal 
a szomszéd nyugalmát erősen megzavaró 
magatartásával (állandó kutyaugatás, bűz), 
az ne tartson állatot! Természetesen nem azt 
mondjuk, hogy hétvégén ne nyírjon füvet, 
ne végezze el az otthoni barkácsolási mun-
káit (hiszen a dolgozók többsége hétköznap 
erre nem ér rá), de aki egész héten otthon 
tartózkodik, nem feltétlenül szükséges, 
hogy hétvégén és csak hétvégén működ-
tesse hangos gépeit. Az avar égetését 
(amennyiben erre tényleg nem talál más 
megoldást) az önkormányzat által kijelölt 
időpontban végezze. Az utca járdájára ki-
nőtt ágakon a metszést végezze el, a lehul-
lott gyümölcsöket szedje fel. Ha olyan 
programot tervezünk, ami zavarhatja a 

szomszédokat, azt érdemes nekik jelezni. A 
legkulturáltabb és legintelligensebb meg-
oldás az, ha előre jelezzük a várható kelle-
metlenségeket. Az azonban, hogy 
bejelentettük, bulit tartunk, nem hatalmaz 
fel bennünket arra, hogy azt tegyünk, amit 
csak akarunk. Ha ugyanis a szomszédjain-
kat zavarjuk, a bejelentésünk ellenére is 
rendőrt hívhatnak, és véget vethetnek a 
zajos mulatságnak, legyen szó nappalról 
vagy éjszakáról. A bejelentéssel csupán egy 
kis türelmet és megértést kérhetünk, de a 
megengedett decibelhatárt ilyenkor sem 
léphetjük át. A Ptk. kimondja, amikor egy 
földterületet, házat, lakást vásárolunk, bér-
lünk vagy abban bármilyen jogcímen, de 
akár jogcím nélkül tartózkodunk vagy la-
kunk, a jogszabályokat be kell tartanunk, és 
ugyanezt megkövetelhetjük a szomszédja-
inktól is. A kötelezettséget vagy tilalmat 
előíró jogszabály nem ismeretére, mint fe-
lelősséget kizáró, vagy azt enyhítő körül-
ményre nem hivatkozhatunk. Egyszerűbben 
megfogalmazva a jogszabályok (törvények, 
rendeletek) nem ismerete, nem mentesít 
senkit a felelősség alól! Az együttélési nor-
mákat megsértő lakótársat, amennyiben ké-
résünk ellenére sem szünteti meg a 
szabálysértésre okot adó tevékenységét, fel 
kell jelenteni! Kedves Lakótársak! Kedves 
Szomszédok! Kedves Üdülők! Törődjünk 
kicsit többet a környezetünk nyugalmával, 
törekedjünk a közösségi együttélési normák 
betartására! 

Lumei Sándorné

A közösségi együttélés alapvető normái 
Kedves Becsei Lakosok! Kedves Üdülő Lakosság!

Tisztelt Lakosok, Üdülőtulajdonosok! 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy Szigetbecse község területén az avar és kerti hulladék 

égetése kizárólag szeptember 15-től – november 15-ig, valamint január 15-től – április 15-ig, 
szerdai és pénteki napokon, napnyugtáig engedélyezett! 

EGYÉB IDŐPONTOKBAN TILOS 
AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSE! 

Ennek értelmében – mivel a tavaszi égetési lehetőség már véget ért – kérjük Önöket,  
hogy NE ÉGESSENEK semmiféle kerti hulladékot! 

NÁDAS, TARLÓ, KOMMUNÁLIS / IPARI HULLADÉK ÉGETÉSE 
TOVÁBBRA IS SZIGORÚAN TILOS! 

Megértésüket köszönjük!



Szigetbecse Község Önkormányzata a 
88/2023. (VI.02.) számú képviselő-testületi 
határozat és az önkormányzat vagyonáról 
és a vagyonnal való gazdálkodás egyes sza-
bályairól szóló 12/2012. (V.30.) önkor-
mányzati rendelet 6. § (1) a) bekezdés, 9.§ 
(2) bekezdés, és a 15.§ (2) bekezdés alapján 
a következő pályázati felhívást teszi közzé: 
1.) A pályázatot kiíró neve, székhelye: 

Szigetbecse Község Önkormányzata 
(2321 Szigetbecse, Petőfi Sándor u. 34.) 

2.) A pályázat célja: önkormányzati tulaj-
donú ingatlan értékesítése 

3.) A pályázat jellege: a pályázat nyilvános 
4.) A pályázat tárgya: az ingatlan nyilván-

tartásban Szigetbecse Község Önkor-
mányzatának kizárólagos tulajdonát 
képező, természetben a 2321 Szigetbe-
cse, Zöldfa utca 7. (545 hrsz.) alatti 
belterületi, lakóház, udvar megneve-
zésű 716 m2 terület nagyságú ingatlan, 
melyet Szigetbecse Község Önkor-
mányzata értékesíteni kíván. Az ingat-
lan közművekkel (víz, csatorna, villany, 
gáz) rendelkezik. 

Az ingatlan kikiáltási ára: bruttó 
24.000.000,- Ft összeg. 
5.) Az ajánlatok benyújtásának helye: 

Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hi-
vatal (2321 Szigetbecse, Petőfi S. u. 34.) 

6.) Az ajánlatok benyújtásának módja: 
az ajánlatokat személyesen vagy postai 
úton zárt borítékban, 2 példányban alá-
írva kell benyújtani. Az ajánlat 1 példá-
nyát minden oldalon aláírva “eredeti” 

megjelöléssel kell ellátni.  A borítékon 
csak a következő szerepeljen: „Ajánlat 
a Szigetbecse 545  hrsz-ú ingatlan meg-
vételére”. A boríték semmilyen utalást 
ne tartalmazzon az ajánlattevő sze-
mélyére vonatkozólag! 

7.) A pályázati feltétel: A pályázatok elbí-
rálásának elsődleges szempontja a véte-
lár nagysága, amely  a kikiáltási árnál 
nem lehet alacsonyabb! Alacsonyabb 
vételi ajánlat érvénytelen pályázatot 
eredményez.  

8.) Az ajánlat minimális tartalmi elemei 
a következők: 

- a pályázati feltételek elfogadásáról szóló 
ajánlattevői nyilatkozat; 

- az ajánlattevő ajánlata  a 545 hrsz-ú ingat-
lanra vonatkozó vételár összegére, meg-
fizetés módjára  

  és határidejére 
- az ajánlattevő nyilatkozata az ajánlati kö-

töttség elfogadására vonatkozóan; 
- az ajánlat első lapja egy olvasólap legyen, 

amelyen a következő adatok szerepelje-
nek: 

  az ajánlattevő neve és lakóhelye, a vételár 
összegére (bruttó módon Ft-ban meg-
határozva) vonatkozó megajánlás. 

9.) Az ajánlatok benyújtásának határ-
ideje:   2023. június 30.  10:00 óra.  

10.) Az ajánlati kötöttség minimális idő-
tartama: a pályázó ajánlatához 60 
napig kötve van. Az ajánlati kötöttség 
az ajánlatok benyújtására nyitva álló 
határidő lejártakor kezdődik. 

11.) Az ajánlatok bontása és Pályázatok 
elbírálásának  határideje: az ajánlatok 
bontására és a  beérkező pályázatok el-
bírálására az ajánlattételi határidő lejár-
tát követően Szigetbecse Község 
Önkormányzata Képviselő-testületének 
legközelebbi testületi ülésen kerül sor. 
Egyenlő összegű ajánlati árak esetén a 
képviselő-testület versenytárgyalást tart!  

12.) A pályázati eljárásra vonatkozóan 
további információ kérhető: Cso-
máné dr. Dreska Hajnalka aljegyzőtől 
(jegyzo@szigetbecse.hu).  

       Az érdeklődők az ajánlattétel előtt az 
ingatlant megtekinthetik, előzetes idő-
pont egyeztetés alapján. 

13.) Pályázati biztosíték: a kiíró 500.000,-
Ft  pályázati biztosítékot kér az ajánla-
tok benyújtása során, melyet az 
önkormányzat OTP Banknál vezetett 
11742070-15441898 számú számlájára 
történő utalással kell teljesíteni. 

A pályázat eredményéről minden pályázó a 
pályázatokat elbíráló képviselő-testületi 
ülést követő 5 napon belül írásban értesül. 
A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy 
a pályázati eljárást – akár indokolás nélkül 
is – eredménytelennek minősítheti. A pályá-
zati kiírás a Szigetbecsei Közös Önkor-
mányzati Hivatal hirdetőtábláján, valamint 
a www.szigetbecse.hu honlapon kerül meg-
hirdetésre. 
Szigetbecse, 2023. június 1. 

Csománé dr. Dreska Hajnalka 
aljegyző
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Pályázati kiírás – önkormányzati tulajdonú ingatlan  
értékesítésére

Épül a minibölcsőde és elkészült az útalap az új utcákban 

Folytatódik a minibölcsőde építése. Községünk103 millió fo-
rintot nyert el VEKOP pályázaton a projekthez. Az építkezést 
meglátogatta Pánczél Károly országgyűlési képviselő is.  

Új utcák nyíltak Szigetbecsén a Fazekas Mihály utca és a Móricz 
Zsigmond utca között: Kertész utca, Búzavirág utca és Pipacs 
utca. Mindegyik útalapja elkészült már.
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Képviselősarok: beszélgetés Lumei Sándorné független 
képviselővel

 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testüle-
tének 2019. október 13-tól lett tagja Lumei Sán-
dorné, aki 30 éve szigetbecsei lakos. Jelszava: 
„Tevékenyen a faluért!”  
 

Jolika, mi motivált arra, hogy képviselő 
legyél?  

Több dolog motivált. Úgy éreztem, 
hogy a fiatalabb és új testületi tagoknak 
tudok segíteni  önkormányzati tapasztalata-
immal, hiszen megválasztásom előtt is be-
lefolytam a testület munkájába, részese 
voltam a testületi üléseknek,  úgy is mint az 
önkormányzati hivatal pénzügyi vezetője, 
valamint a krónika szerkesztőjeként is. Ér-
dekelt, hogy képviselőként tudok-e más jel-
legű feladatot, célt kitűzni és eredményt 
elérni a falunkért. Nem utolsó sorban az is 
erősített a jelöltség benyújtásában, hogy 
több – számomra fontos – ember biztatott 
és kért fel erre a feladatra. 

Negyven évet dolgoztál a közigazgatás-
ban, ahol szinte minden igazgatási és pénz-
ügyi területet megismertél. Hogyan tudtad 
ezirányú ismereteidet alkalmazni a testület 
munkájában?  

Valóban bejártam a közigazgatás több 
területét, hiszen Szigetbecsét megelőzően 
Ráckevén dolgoztam már a Tanács idejében 
is, majd az átalakulás után az Önkormány-
zatnál, ahol a szabálysértési, birtokháborí-
tási, több igazgatási,majd személyzeti és 
végül pénzügyi területén is dolgoztam. El-
sősorban a pénzügyi-, könyvelési-, ellen-
őrzési feladatokban, valamint a hivatal 
szakmai munkájának véleményezésében, 
szervezeti és működsi rendjének kialakítá-
sában tudtam tanácsot adni az államigazga-
tási ismereteimmel. 

A Szigetbecsei Önkormányzattól jöttél 
nyugdíjba 2011-ben, ahol 13 évet dolgoztál 
pénzügyi vezetőként. Miben tapasztaltad a 

képviselői munkád során, hogy az ott szer-
zett ismereteid segítenek a döntések meg-
hozatalában?  

Megválasztásomkor az Önkormányzat 
Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Humánpoliti-
kai Bizottság elnöke lettem, feladatom lett 
főként: az önkormányzat és intézményei 
éves költségvetési javaslatáról és a végre-
hajtásáról szóló féléves, éves beszámoló 
tervezeteinek a véleményezése; 

a költségvetési bevételek, a vagyonvál-
tozás alakulásának figyelemmel kísérése, a 
változást előidéző okok értékelése; a pénz-
kezelési szabályzat megtartásának, a bi-
zonylati rend és a bizonylati fegyelem 
érvényesülésének ellenőrzése. Ezen felada-
tokat – a Bizottság többi tagjával közösen 
– mindig lelkiismeretesen elvégeztük, taná-
csot adtunk, hiba esetén azt feltártuk és je-
leztük a Képviselő-testület felé.  

A közösségi életedet tekintve nagyon 
aktív éveket tudhatsz magad mögött. Az ön-
kormányzati munka mellett több más terü-
leten is végzel közösségi munkát. Tagja, 
majd kuratóriumi elnöke is voltál a Sziget-
becse Községért Közalapítványnak, tagja 
vagy a Sziget-csücske Természetjáró Egye-
sületnek és amíg aktívan működött a Nyug-
díjas Klubnak is tagja voltál. Szerkesztetted 
a Szigetbecsei Krónikát, a község honlapját, 
jelenleg pedig az önkormányzat facebook 
oldalát. Miben veszel még részt?  

Vannak olyan vállalásaim, melyek nem 
köthetők egyik civilszervezethez sem. Jön 
az ötlet, jön a feladat, s ritkán tudok nemet 
mondani. Mindig az vezérelt, hogy szebb és 
több lesz Szigetbecse, ha az éppen aktuális 
célt, tervet megvalósítjuk, s amiben tudtam 
mindig segítettem. Több rendezvény kiállí-
tás szervezését, falunkról, közéleti sze-
mélyekről és közösségi eseményekről 
videót, fotót, képes beszámolót, információs 
táblákat, információs füzeteket készítettem, 
pályázati elszámolásokban közreműködtem, 
segítettem ahol igény volt rá. Fontos volt 
számomra az együttműködés erősítése a ci-
vilszervezetekkel, a Német Nemzetiségi 
Önkormányzattal.  

Szereted a kihívásokat, a megvalósít-
ható ötletek felvetését és a végrehajtásuk-
ban való részvételt. Rengeteg ötleted volt 
eddig és sok mindent meg is tudtál valósí-
tani. Milyen terveid vannak még, ami a kö-
zösséget érinti?  

Legközelebbi tervem a közelgő 20. falu-
napunk méltó megünneplésének elősegítése 
a Szigetbecsei falunapok örténeti, képes ki-
állításának elkészítésével. Jó lenne még 

megoldani a tó környékének rendbetételét, 
a tó körüli sétány kialakítását, felújítását.  

Miként tudsz egyszerre lenni képviselő, 
valamint feleség és anya?  

Feleségként, anyaként, nagymamaként 
is helytállni a képviselőség mellett nem kis 
kompromisszumot igényel Az előző évek-
ben kicsit túlvállaltam magam Úgy is mond-
hatom, a napjaim nagy része közösségi 
feladatok, végzésével telt el. Ez már nagyon 
sok időt elvett a családomtól, sokat kellett, 
hiányolniuk, tűrniük ez irányú elfoglaltsá-
gom miatt. Ezért is mondtam már le társa-
dalmi tisztségeim jelentős részéről. Négy 
felnőtt gyermekem, s öt unokám, idős, beteg 
testvéreim vannak, tudom, hogy velük töb-
bet kellett volna együtt lennem eddig is.  

Képviselőként több lehetőséged van elő-
segíteni a falufejlesztési, faluszépítési fel-
adatokat?   

Igen, több ismeretem lett a településről, 
jobban megismerhetem a lehetőségeket, ter-
veket. Ezen kívül civilszervezeti vezetőként 
és pénzügyesként csak vélemény mondá-
sára volt lehetőségem, képviselőként vi-
szont jogom van szavazni is, így jobban 
érvényesíthetem elképzeléseimet, meggyő-
ződésemet.  

Mennyire tudsz együtt gondolkodni, 
együtt működni a testület többi tagjával?  

Úgy tudunk eredményesen dolgozni a 
községért, ha együttműködünk, együtt gon-
dolkodunk, kölcsönösen segítjük egymás 
munkáját. Kezdetben voltak beilleszkedési 
nehézségeim, mivel a csendesebb képviselők 
közé tartozom, sok esetben nehezen fogadták 
el véleményemet. Meg kellett szokni, ismerni, 
elfogadni egymás stílusát, hanghordozását, 
vérmérsékletét.  Sok esetben a választáskor 
kapott lakossági bizalom erősített meg abban, 
hogy képviseljem továbbra is szavazóimat és 
végezzem a kapott feladataimat. Most a ciklus 
5. évére már kialakult az, hogy, ki miben jár-
tas, mihez ért jobban, kinek miben van tapasz-
talata, ennek megfelelően osztjuk szét a 
feladatokat. Az utóbbi időben képviselőtársaim 
sokkal inkább meghallgatnak és elfogadják vé-
leményemet, mint a ciklus elején. Nem könnyű 
feladat eldönteni, hogy a kevés pénzből kinek 
adjunk segélyt, hol és mit fejlesszünk, milyen 
rendezvényt tartsunk, mely civilszervezetet tá-
mogassuk. Vannak vélemény különbségek a 
döntések előkészítésénél, de a többség által 
meghozott döntést képviseljük a községben. 
Egy-egy közös feladat végrehajtásakor na-
gyon jónak tartom az együttműködésünket. 
Úgy érzem ma már összeszoktunk, tudunk 
együtt gondolkodni. 
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Milyen konkrét feladatokkal voltál eddig 
személyre szólóan megbízva?  

Személyre szóló feladataim voltak: 
André Kertész születésnapi ünnepség, 
André Kertész szobor avató ünnepség, 
Adventi községi ünnepség szervezésének 
összefogása, Termelőszövetkezeti kiállítás 
elkészítése, Óvoda történeti kiállítás szer-
vezése, melyekhez azért mindig voltak se-
gítőtársaim. Jelenleg adminisztrátora 
vagyok a Szigetbecse Község Önkormány-
zat hivatalos facebook oldalának. Ezeken 
kívül sokszor kaptam olyan ad hoc felada-
tokat, szerkesztési munkákat, melyeket 
nyugdíjasként könnyebben megtudtam ol-
dani, mint dolgozó képviselőtársaim. Örü-
lök, hogy tudtam segíteni az André Kertész 
szobor létesítési pályázatának elszámolá-
sában. 

Képviselőséged időtartama alatt milyen 
feladatok megoldásában segítettél aktívan? 
Hogy látod ezen feladatok megvalósulását? 
Elképzeléseid közül mi az, ami megvalósult, 
s mi az, ami nem?  

Büszke vagyok arra, hogy képviselő-
ként kiharcolhattam alapítványunknak 
LEADER pályázattal elnyert beruházás 
indításához a 2 millió Ft visszatérítendő 
támogatást. Az elnyert támogatás 8 millió 
Ft volt, s nem szerettem volna ilyen nagy 
összegt elveszíteni. Így a pályázatot nem 
kellett visszamondani a kölcsönt vissza-
kapta az önkormányzat és megvalósíthat-
tuk a fejlesztést fitness eszközökre, 
tanösvényi kis kalandparkra, hangtechni-
kai eszközökre.  Büszke vagyok még arra 
is, hogy közreműködésemmel a volt da-
ráló épülete önkormányzati tulajdonba ke-
rült, majd az épület felújítását MFP 
támogatással sikerült megvalósítani. Kép-
viselő-testület elé terjesztettem és folya-
matban van ebben a ciklusban még két 
fejlesztési cél elérése. Egyik a Fazekas 
Mihály és Móricz Zsigmond utca közötti 
földterületen utca nyitása, valamint a Fa-
zekas Mihály utca jó pár évvel ezelőtt ab-
bamaradt járda építésének a folytatása. Az 
utcanyitáshoz még lakossági földrende-

zési ügyek befejezése szükséges, illetve a 
járdaépítés az éves költségvetés alakulá-
sának függvénye.  

Hogyan, mivel sikerült képviselni a la-
kosság érdekeit?  

Az kötelezően ellátandó önkormányzati 
feladatatokon túl képviselőtársaimmal 
együtt arra törekedtünk és törekszünk, hogy 
a lakosság érdekeit képviseljük. Az állami 
támogatásokon kívül igyekszünk olyan be-
vételekre (ingatlan, telekeladás, bérleti szer-
ződések, adók) szert tenni, amivel növelni 
tudjuk a szociálisan rászorulók támogatását, 
pénzbeli és természetbeni segélyeket tud-
junk adni. Segítsük a civilszervezetek mun-
káját, a falu lakosságának, nyugdíjasoknak, 
fiataloknak egyaránt egy kis ünnepséget, 
zenés estet szervezzünk. A fejlesztési mun-
kák is nagyrészt (járdaépítés, útépítés, te-
lekalakítás) a lakossági érdekeket 
szolgálják. Személyes megkeresések esetén 
mindig segítek a kérelmezőnek a hivatali 
ügyintézésben.  

Az előző önkormányzati ciklus óta mi-
lyen változást tapasztalsz községünkben?  

Úgy gondolom, jó ciklusban lettem kép-
viselő, mivel nagyon sok fejlesztési támo-
gatást kaptunk az elmúlt években. 
Polgármesterünk irányításával törekszünk a 
jó és reális igény, cél megvalósítására. Igaz, 
ezek a támogatási pénzek nem jöttek ma-
guktól, meg kellett érte dolgozni, pályázni 
kellett, a támogatásokhoz önrészt kellett 
biztosítani. Nem lehetett tétlenkedni, csak 
az nyert támogatást, aki pályázott, azt ala-
posan előkészítette és a megvalósítás is sok 
munkát igényelt, igényel. Az uniós és ál-
lami támogatások eredménye látszik a köz-
ségünkben. Községünk szépült új 
épületekkel, épületek felújításával, szép 
térkövezett járdákkal. Fejlesztéseken kívül 
színvonalasabbak lettek a rendezvényeink, 
és kiemelkedő lett a kulturális, közművelő-
dési tevékenység, amely óriásit fejlődött.  

A mostani önkormányzati ciklusban a 
testületnek melyik eredményét, munkáját 
tartod a legsikeresebbnek? Melyekre vagy 
büszke?  

Szerintem sokat fejlődött, szépült Szi-
getbecse. Több mindenre lehetünk büszkék, 
ami mégis kiemelkedik: még az előző tes-
tület indította, de mi fejeztük be az Óvoda 
építését. Rendezvény tér épületét és környé-
két felújítottuk, Tó-kilátó, Önkormányzati 
Hivatal, régi óvoda épülete, Művelődési ház 
felújítása, Könyvtár nyitása, André Kertész 
szobor állítása, és a park felújítása, új utca 
nyitása és építési telkek kialakítása. Épül a 
bölcsőde, orvosi rendelő bővítése, felújítása 
is elindul, turisztikai fejlesztésre is nyertünk 
támogatást, reméljük a kerékpárút is meg-
valósul ez évben.  

Tapasztaltuk, hogy szeretsz dolgozni a 
településért, ahol élsz. Vallod, hogy az mo-
tívál, ha valakinek lehetősége van jó dolgot 
tenni, tegye azt meg cím, titulus nélkül is. 
Mik a terveid, a jövőben hogy veszel részt 
a település életében?  Indulsz-e a következő 
önkormányzati választáson?  

Soha nem azt néztem egy-egy községet 
érintő terv végrehajtásánál, célnál, ötletnél, 
hogy kinek a feladata, kinek a munkaköre. 
Akár hivatali dolgozóként, akár civilszerve-
zeti vezetőként, tagként, akár képviselő-
ként, vagy a nélkül, ha igény volt rá és 
alkalmas voltam a feladatra, segítettem. 
Még szűk egy év van a következő választá-
sig. Elkövetkezendő időszakban a konkrét 
képviselői feladataimat továbbra is ellátom, 
ezen kívül segíteni fogom az új alapítványi 
tagok munkáját, továbbra is részt veszek 
olyan tevékenységekben, melyek igénylik a 
szakmai segítségemet. A következő önkor-
mányzati ciklusban nem kívánok indulni 
képviselőnek. Időközben felnőtt egy újabb 
generáció, mások az igények, szükség van 
a fiatal és lelkiismeretes, közösségért tenni 
akaró, ambiciózus emberekre. Csak biztatni 
tudom a fiatalokat. Induljanak a választá-
son, képviseljék a lakosság érdekeit! Tegye-
nek többet a falunkért! 

Köszönjük községünk fejlesztéséért, szé-
pítéséért kifejtett eddigi tevékenységedet! 
További munkádhoz még sok energiát kívá-
nunk! 

D.Á

Szeretettel hívjuk Önöket a Tó-kilátóban nyíló új, 
„Falunap 2003-2022” c. kiállítás megtekintésére,  
mely  a 20. falunaptól, 2023. augusztus 26-a 
szombattól látogatható!



SZIGETBECSEI KRÓNIKA2023. április - május - június 13

A Helyi Választási Bizottság az egyik kép-
viselő, Gyergyádes Éva sajnálatos elhunyta 
után a megüresedett önkormányzati képvi-
selői megbízást részére adta át, mivel a kép-
viselőjelölt listán a következő legtöbb 
szavazatot Ő érte el. Jelszava: „Együtt Szi-
getbecséért!” 

Tősgyökeres szigetbecsei lakosként in-
dultál képviselőjelöltnek 2019-ben. Miért 
döntöttél úgy, hogy képviselő szeretnél lenni?  

Nagyon szeretem Szigetbecsét, jó itt 
élni. Igazából a falunak szeretnék segíteni. 
Szemétszedés, hínarazás, falunap… ami-
lyen közösségi munka vagy rendezvény 
van, én ott vagyok. A döntéseimmel is a kö-
zösség életét szeretném jobbá tenni. 

Szigetszentmiklóson szereztél autósze-
relő technikusi végzettséget. Jelenleg is au-
tószerelőként dolgozol? Mennyire tudod 
összehangolni képviselői munkádat a mun-
kahelyi feladatokkal, családoddal?  

Igen, a szigetbecsei Bosch Szervízben 
dolgozom. A szervíz esti bezárása után ha-
zamegyek, el tudom végezni az otthoni fel-
adatokat és természetesen jut idő a családra 
is. Meglepődtem, amikor értesítést kaptam, 
hogy vállalom-e a képviselői munkát, de 
egyből igent mondtam. Azért jelentkeztem, 
hogy a falu érdekeit képviseljem. Nem tud-
tam 100%-os biztonsággal, mi az, amit vál-
lalok, de szívesen csinálom. Nem okoz 
problémát részt venni a testületi üléseken 
havonta egy-két alkalommal. Igaz, van 
olyan eset, hogy éjfélre jutok haza. A leg-
több falubeli rendezvényen ott vagyok és 
ma már, mint képviselő segítek. Azt sem 
tudtam eddig, hogy ekkora a „hajtás” a fa-
lunapon. Ha tudnak jönni, akkor a családom 
is ott van velem.  

Kinevezésed előtt milyen közösségi tevé-
kenységeket végeztél a községben, voltak meg-

bízatásaid az önkormányzat, lakosság részé-
ről itt Szigetbecsén? Nem volt konkrét meg-
bízatásom, de amióta Sósné Michélisz Edina 
a polgármester, azóta számítanak rám a Ba-
lassi téri tó hínarázásánál. Ilyenkor a falubeli 
barátaimmal évente egyszer, nyáron egy ál-
talunk készített nagyobb eszközzel tulajdon-
képpen „kigereblyézzük” a hínárt a tóból.  

Az előző önkormányzati választáskor a 
következők voltak a terveid: “Makádi úton 
csapadékvíz elvezetése, Balassi téri tó és 
környéke rendbetétele, Tőzike Tanösvény 
rendbetétele a civil szervezetekkel együtt-
működve, a még el nem készült járdák fel-
újítása, a faluban és a Duna parti utak 
kátyúmentesítése, kerékpárút megépítése 
falunktól a gátig, Réti út lassítása (pl. fek-
vőrendőrrel), iskola előtt gyalogos átkelő-
hely kialakítása, megfigyelő rendszerek 
kiépítése, lehetőség szerint a pályázatok 
100%-os kihasználása.” Ezekből mi az, ami 
még nem valósult meg, mire a testület tagja 
lettél? A Tőzike Tanösvény rendben tartása, 
az ott lévő egymásra dőlt fák okozta veszély 
megszüntetése, egyeztetés az ezzel kapcso-
latos munkákról a civil szervezetekkel még 
a listán van. 

Melyik feladatban tudtál már részt vál-
lalni? A társadalmi munkákban, a rendez-
vényeken való segítségem az, ami kívülről 
is jól látható. Ami nem annyira látványos, 
hogy a döntéshozataloknál természetesen 
figyelek, mire szavazok. Eddigi legnagyobb 
eredményem tavaly nyáron a holtág meg-
mentéséért végzett munka. Szivattyúzás, 
vízkeringetés, telefonálgatás…ott voltam 
mindig. Ez sikerült és emiatt nagyon boldog 
vagyok. 

Lassan másfél éve vagy tagja a testület-
nek. Hogy sikerült beilleszkedned? Úgy 
gondolom, teljesen beilleszkedtem. Min-

denkivel jó a kapcsolatom. A találkozások 
után általában jó hangulatban válunk el. 
Eddig még nem volt példa arra, hogy az én 
szavazatomnak kellett volna eldöntenie egy 
kérdést a testületben. Szavaztam már igen-
nel, nemmel és volt példa tartózkodásra is.  

Mennyire tudtad megismerni a képvise-
lői feladatokat? Nem lehet tudni, milyen 
feladatok adódnak még az eddigieken kívül. 
Nincs olyan, hogy az ember megtanulja, mi 
a feladata. Mindig új feladatok elé vagyunk 
állítva. Ezeket próbálom teljesíteni. 

Milyen konkrét feladattal voltál eddig 
személyre szólóan megbízva? Ahogy már 
említettem, továbbra is részt veszek külön-
böző események (pl. falunap, nyugdíjas far-
sang) megrendezésében. 

A lakosság mennyire keres meg kérések-
kel? Érzed-e a bizalmukat? Igen, többször 
is megkerestek. Érzem a bizalmukat. 

Néhány éve példát mutattál sokunknak, 
amikor egy falubeli társunkat életben tar-
tottál a mentő kiérkezéséig. Szerencse, hogy 
éppen arra jártam és nem veszítettem el a 
lélekjelenlétemet. Az ember teszi, amit 
tehet, úgy, ahogy tőle telik. Hála Istennek, 
hogy sikerül az újraélesztés! Utána fogtam 
fel, mennyire kemény helyzet volt ez. 

Az elkövetkezendő időben milyen terveid 
vannak a képviselői munkában? Miben 
látod az előrelépés lehetőségét, miben sze-
retnél még fejlődést elérni? Mit szeretnél 
még, ha megvalósulna községünkben? Fo-
lyamatban van a térfigyelő rendszer kiépí-
tése, a kerékpárút megépítése és a 
csapadékvíz elvezetésének megoldása a 
község egyes területein. 

Köszönöm, hogy megosztottad velünk 
gondolataidat! További munkádhoz sok si-
kert kívánunk! 

D.Á.

Képviselősarok: beszélgetés Rácz Ferenc független  
képviselővel
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Segítse Ön is a szúnyogok elleni védekezést!

Hogyan? 
Szüntesse meg otthonában azokat a vízgyűjtőket, amelyek a szúnyogok szaporodását segítik. Hívja fel családtagjai, isme-
rősei figyelmét is a szúnyogok elleni védekezés fontosságára. Kérjük, ossza meg felhívásunkat! 

Az udvaron tárolt vödröt, kannát, talics-
kát, gyermekjátékot, stb. fordítsa fel, 
hogy abban az esővíz ne tudjon össze-
gyűlni. 
 
Az állatok itatóvizét ne csak utántöltse, 
hanem rendszeresen cserélje friss vízre. 
 
Az esővízgyűjtő hordót, víztárolót, stb. 
fedje le vagy sűrű hálóval takarja le. 

Több szúnyogfaj a telet úgy 
vészeli át, hogy a kifejlett szú-
nyogok fagytól védett he-
lyekre húzódnak be ősszel.  
 
A garázs, pince, akna, stb. 
nyílászáróit tartsa zárva az 
őszi hónapokban, vagy szú-
nyoghálóval védje azokat.

Ne tároljon a szabadban szétszórtan 
olyan hulladékot, pl. gumiabroncsot, 

stb. melyben a víz összegyűlhet.

Ne hagyja, hogy a virágcserepekben, 
cserépalátétben hosszabb ideig víz 
álljon. A temetői virágvázát töltse  
fel apró kaviccsal, sóderral vagy  
homokkal és erre öntse a vizet.

Az ereszcsatornát, vízelvezető árkot 
tartsa karban, hogy a csapadékvíz el-
folyhasson.

A kerti tóban tartott apró halak leg-
többje elfogyasztja a szúnyoglárvákat. 
 
A rendszeresen kezelt, tisztított vizű me-
dencében nem maradnak életben a szú-
nyoglárvák.

A takaróponyvát, mezőgazdasági fóliát, 
stb. olyan módon terítse le, hogy a víz ne 
álljon meg rajta. 

A felhívást készítette: Nemzeti Népegészségügyi Központ 
További információért látogasson el a https:// www.nnk.gov.hu/index.php/jarvanyugyi-es-infekciokontroll-foosztaly/ 

lakossagitajekoztato/altalanos-tajekoztatok honlapra

Miért? 

A csípőszúnyogok lárvái vízben fejlődnek. 
Tévedés azt gondolni, hogy csak a tavak, 
folyók árterében szaporodnak a szúnyo-
gok. Több gyakori szúnyogfaj lárvája a ház 
körüli kisebb-nagyobb vízgyülemekben, 
vizesedényekben fejlődik. 
 
Akár egy pohárnyi vízben is több száz 
szúnyog fejlődhet.

A nyári hőmérséklet mellett akár egy 
hét alatt végbemegy a szúnyoglárvák 
fejlődése. 
 
A gépkocsiról vagy repülőgépről levegőbe 
porlasztótt szúnyogirtószer a kifejlett szú-
nyogokat pusztítja el. 
 
Amennyiben a vízben a szúnyoglárvák fej-
lődése zavartalan, folyamatosan kelnek ki 
az új szúnyogok, így a szúnyogártalom 
napok alatt ismét kialakul.
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SZIGETBECSE 

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS ZÖLDHULLADÉK 
2023. II. FÉLÉVI SZÁLLÍTÁSI REND 

 
Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok 
gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük! 

Hulladék 1 m3 mennyiségben a szigetbecsei lakosok számára díjmentesen elhelyezhető a dömsödi hulladéklerakón. A 
zöldhulladék nem lebomló zsákban is beszállítható, de azt a lakos a helyszínen köteles kiüríteni. 

2023. 
HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 

július augusztus szeptember október november  december 
Szigetbecse 11. 8. 5. 3.; 31. 28. 26. 

üdülő 17. 14. 11. 9. 6. 4. 

A kertgondozás során levágott füvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által 
térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű Társaságunk emblémájával ellátott zsákban, illetve az ágnyesedéket 
max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m3 mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki az 
ingatlana elé, a közterületet nem szennyező módon. 
A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 2 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) biztosítanak. Szükség esetén 
további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az 
ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok 
szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke utólag kerül kiszámlázásra. 
Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, kék 
színű, DTkH emblémás zsák helyezhető ki. 

2023. 
HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS 

július augusztus szeptember október november  december 
Szigetbecse 11.; 25. 8.; 22. 5.; 19. 3.; 17.; 31. 14.; 28. 12.; 26. 

üdülő 3.; 17.; 31. 14.; 28. 11.; 25. 9.; 23. 6.; 20. 4.; 18. 

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga fedelű edényzetben, 
vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban, mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető. 
Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban. 
FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítős, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőpont(ok)on történik! 
(Makádi út 35.) 

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS 

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT, üdülő típusú ingatlan esetében EGY alkalommal (3m3/ alkalom 
mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az 53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási 
időben) igényelhető. 

Zsák értékesítés 
cím helyszín ügyfélfogadás 

Szigetbecse, Makádi út 35. Sárimetál Vegyeskereskedés H – Szo: 5:00 – 20:00 

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés 
cím ügyfélfogadás telefon e-mail honlap 

Ráckeve 
Kossuth L. u. 9. P, Szo: 8:00 – 12:00 - - - 

DTkH Nonprofit Kft. 
2700 Cegléd, Kút u. 5. 

H: 8:00 – 20:00 
K, Sze, Cs: 08:00 – 15:00 

53/500-152 
53/500-153 ugyfelszolgalat@dtkh.hu www.dtkh.hu 

Kérjük, fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva tartások tekintetében, mert a járványügyi helyzettől 
függően eltérhetnek a feltüntetettektől! 
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BES(s)T of Szigetbecse 

Valami furcsa történt velünk 2023. 
májusának utolsó napján. Nem 
azért volt furcsa, mert nemzetközi 

iskolai együttműködésben vagyunk benne, 
nem azért volt furcsa, mert épp külföldi 
vendégeket fogadtunk, nem azért volt fur-
csa, mert körbelátogattunk helyeket, nem 
azért volt furcsa, mert jól éreztük magunkat, 
hanem azért volt furcsa, mert nagyon-na-
gyon vártak. És nemcsak vártak, hanem egy 
egész programsorozatról gondoskodtak ne-
künk. Szigetbecse volt ez a csodahely, ahol 
Deminger Ágnes könyvtáros aktív közre-
működésével olyan dolog történt, ami 18 
éves projektezésem után is megdöbbentett. 
Külföldön gyakran tapasztalok ilyet, Ma-
gyarországon ez volt az első eset, hogy egy 
falu vezetése és értelmiségi képviselői utá-
nam üzentek, hogy menjünk hozzájuk, mert 
szeretettel várnak.    

De kezdem az elejéről.  A MOSTart Egye-
sület elnökeként majdnem 20 éve generálok 
és bonyolítok le nemzetközi kulturális és ok-
tatásfejlesztési együttműködéseket. A mun-
kámat egy idő után kiterjesztettem a Dezső 
Lajos Művészeti Iskolára is, ahol képzőmű-
vészetet tanítok. Számos projekt futott már 
itt gyerekekkel. Csináltunk már árnyszínhá-
zat 7 országgal, rendeztünk flash mob-ot 
Róma közepén 120 fiatallal, festettünk 20 
méteres falakat 4 ország közreműködésé-
vel, írtunk képregényeket, pantomimoz-
tunk, szobrokat készítettünk, a repertoár 
nagyon változatossá és izgalmassá vált az 
évek során. Nagyon sokat utaztunk is, sok-
sok külföldi városba, és sokszor jártak ná-
lunk a partnereink. A grafikások 
egymásnak adják a hagyományt, miből áll 
egy kétéves projekt tevékenysége, hogyan 
kell meetinget szervezni, és hogyan kell a 
találkozók között a projekten dolgozni – 
mert bizony egy-egy ilyen együttműködés 
töméntelen mennyiségű munkából is áll.  

A mostani Erasmus+ projektünk 2020. 
szeptemberében indult el, BESST (Blended 

Education of Skill Subjects) néven. A pro-
jekt apropója a pandémia okán megtapasz-
talt módszertani hiány, miszerint a 
készségtantárgyak digitális oktatása még 
sokkal nehezebb, mint a többi tantárgyé: 
nemhogy felület vagy oktatási segédanyag, 
de még elképzelés sincs ahhoz, hogy mi-
ként lehetne tesit, rajzot, éneket vagy drá-
mát tanítani online. A projekt erős szakmai 
tudatosságot, felkészültséget és együtt-
működést kíván meg elsősorban tanároktól: 
4 készségtantárgy távoktatásának tematiká-
ját kell kidolgozniuk, fél évet letanítani be-
lőle, melyet digitális bemutató órák 
formájában rögzíteni is kell, angol feliratok-
kal ellátva – hogy bármilyen nemzetközi 
környezetben használni tudják. Az eleve a 
Covid-helyzet miatt létrejött projekt maga 
is küzdött a Covid által okozott bonyodal-
makkal: a négy partnerből kettő rögtön a 
munka elején kimaradt, a járványra hivat-
kozva. Így megmaradt partnerünkkel, a por-
tugál Madeirával kétfelé osztva a négy 
országra írt tematikát, nehezített pályán 
kezdtük el a megvalósítást, és lassan a vé-
gére is érünk. Az utolsó projekttalálkozón-
kat tartottuk Dömsödön, ahová 8 portugál 
diák és 4 tanár érkezett.  

Május 31-re kaptunk meghívást egy 
szülő, Malzseniczkiné Melkvi Gabi közve-
títésével Szigetbecsére, aki ott a helyi ön-
kormányzatban dolgozik. A becsei 
polgármester, Sósné Michélisz Edina Gabi 

által üzent, hogy megtisztelőnek érzi láto-
gatásunkat, örül, hogy eljövünk ebbe a kicsi 
faluba és köszöni a munkámat, hogy elho-
zom őket Szigetbecsére. Sokan voltunk, a 
12 portugál mellé még ugyanennyi magyar 
gyerek is csatlakozott,  és a szülők segít-
ségét kértük a szállításban. Késtünk (a sár-
kányhajó kicsit lassan haladt, nem volt már 
energia a hajtóműben ☺), Ágnes mégis 
kedvesen fogadott, lendületesen igazodva a 
szituációhoz. Ezt a tulajdonságát többször 
is tapasztaltuk a nap során. Először meg-
mutatta nekünk az André Kertész Emlékhá-
zat, élvezetesen mesélt a fotókról és a 
művészről. Utána a közösségi színtérben 
megterített asztalok fogadtak, ahová pizzá-
kat rendeltünk. Ebéd után macikiállítást 
néztünk, és a nap fénypontja a nemezelés 
volt: kicsik és nagyon mind lelkesen simo-
gatták a kavicsba tekert birkaszőrt, úszott a 
szappanos víz, fáradtak a karok, csodál-
kozó, vagy éppen kétkedő pillantásokkal 
méregettük a kezünkben tartott „izét”, és 
közben nagyokat nevettünk. A portugálok 
megtanulták a „simi-simi” és „guri-guri” 
irányítószavakat, lelkesen ismételgették, a 
hangulat kifejezetten jó volt. Mint a folya-
mat végén kiderült, a munkák is szépek 
lettek – de hogy ne bízzuk el nagyon ma-
gunkat, levezetésként megnéztük a Falu-
házban a „profik” nemezkiállítását.  

Csodás nap volt, nevetős, vidám és tar-
talmas, tanultunk is sok mindent, nagyon 
élvezték mind a külföldi, mind a hazai 
gyerekek, no meg felnőttek is. Hálás kö-
szönet ezért a lelkes, profi vendégvárásért 
és programsorozatért! Biztos vagyok 
benne, hogy a legközelebbi projektnél is 
jelentkezünk, hiszen ezt a hangulatot, ezt 
a kultúrkincset, ezt a fogadtatást, ezt a te-
vékenységet újra és újra látni és tapasz-
talni kell! Köszönjük!  

 
Varga Anett projektkoordinátor, 

Dezső Lajos AMI, Dömsöd 
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•  Rédl Borbála és Gödör János gyermeke:  
Gödör János 2023. 03. 11. 

•  Nagy Nóra és Fábrik Máté gyermeke:  
Fábrik Róza, 2023. 05. 15.

•  Méri Zoltán  
1969. 01. 02 – 2023. 04. 07. 

•  Holndonner Jánosné  
1946. 09. 23 – 2023. 04. 02. 

•  Lipsz Márton  
1927.04.03 – 2023.04.25. 

•  Péter József István  
1937.08.15 – 2023.05.15. 

•  Illés Péter  
1952.06.13 – 2023.05.01.

KÖSZÖNET 
Ezúton szeretnénk köszönetet mon-
dani Tanács Évának, aki a balesetben 
életveszélyesen megsérült lányunk 
életét megmentette! Köszönjük szak-
szerű, önfeláldozó segítségét!  

Horák György 

KÖSZÖNET 
Köszönetet mondunk mindazoknak, 
akik szeretett keresztapám, Lipsz  
Márton temetésén részt vettek és 
együttérzésüket kinyilvánították!  

Simon Mihályné és családja

KÖSZÖNET 
Fájó szívvel mondunk köszönetet mind-
azoknak, akik Péter József István teme-
tésén részt vettek, Őt utolsó útjára 
elkísérték, gyászunkban osztoztak és sír-
jára elhelyezték az emlékezés virágait!  

A gyászoló család

Elhunytak

Születések

Híreinkről, programokról többet és részletesebben a www.szigetbecse.hu weboldalon olvasható 
Következő lapzárta: 2023. augusztus 30. 
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TÁJÉKOZTATÓ 
A szigetbecsei háziorvosi 

praxisról 

Tisztelt Lakosok! 
Bizonyára már Önök is értesültek róla, 
hogy dr. Csernyi Zsuzsanna háziorvos 
2023. augusztus 1. napjától külföldön 
folytatja orvosi tevékenységét. 
A háziorvosi tevékenység ellátására Szi-
getbecse Község Önkormányzata 2023. 
március 27-i ülésén pályázatot írt ki, 
melynek benyújtási határideje: 2023. jú-
nius 12., elbírálásának határideje: 2023. 
június 30. napja. 
Amennyiben a pályázati eljárás nem lesz 
eredményes (jelentkező hiánya, illetve 
nem a pályázati kiírásnak megfelelő je-
lentkező esetén), úgy Szigetbecse Község 
Önkormányzata 2023. augusztus 1. napjá-
tól helyettesítő háziorvosi útján láttatja el 
a háziorvosi körzetet. Az asszisztensi ellá-
tás folyamatos lesz, az esetleges helyette-
sítő orvos(ok) személyéről, a rendelési 
időről a pályázati eljárás lezárulásának 
függvényében fogunk kiadni további tájé-
koztatást! 
Türelmüket és megértésüket előre is 
köszönjük! 

Sósné Michélisz Edina 
polgármester 

Szigetbecse háziorvos rendelési idő 
2023. június 12-től augusztus 1-ig 

 
Hétfő: 12.30-14.30 dr. Karácsony István 
Kedd: 9.00-11.00 dr. Karácsony István 
Szerda: 14.00-16.00 dr. Zombori Gábor 
Csütörtök: 13.30-15.30 dr. Pataki Márta 
Péntek: 9.00- 1.00 dr. Bertényi Dominika 
 

Orvos asszisztens elérhetősége: 
 06 30 249 3216

 

Anyakönyvi hírek



2023.március 27-én Szigetbecse Község Önkormányzatának 
támogatásával 4 ökofoglalkozást tarthattunk a Petőfi Sándor 
Közösségi Színtér és Könyvtárban, melyen a Szigetbecsei Ál-

talános Iskola 4-8. osztályos tanulói vettek részt. Az interaktív, vi-
deós élményórákat a Dunamente Ökocentrum két munkatársa 
tartotta. A téma az energiafogyasztás volt. Mi történik globálisan, 
mit tehetünk otthon mi, mi tehetnek a gyerekek az energiafogyasz-
tás csökkentéséért? 

 

Petőfi200 könyvtári pályázatot hirdettünk, melynek nyertesei 
Síró Lili és Morvai Árpád voltak, akik a Ráckevei Árpád Fejedelem 
Általános Iskola 7. osztályos tanulói. Felkészítő tanáruk Velkei Rita 
volt. Szeretettel gratulálunk! 

 

Húsvéti foglalkozások a könyvtárban: április 4-én a Süni óvodás 
csoport húsvéti mesés, kézműves (nemezelős) foglalkozáson járt a 
könyvtárban, április 6-án nagyobb gyerekekkel és érdeklődő fel-
nőttekkel hagyományos módon díszítettük a tojásokat, gicával és 
gyertyával írókáztunk. 

 

A Magyar Költészet napja és a Petőfi200 évforduló alkalmából 
a könyvtári felhívásra beküldött versekkel díszítettük a Petőfi Sán-
dor Közösségi Színtér és Könyvtár kerítését. Köszönjük szépen az 

ajánlásokat! Reméljük, tetszettek az arra sétálóknak! A Költészet 
napjára nemcsak a kerítést díszítettük versekkel, hanem a buszme-
gállókat is, ahol a Szigetbecsén élő és alkotó Fövenyi Sándor ver-
seit olvashattuk. Ahogy tavaly, úgy idén is megtisztelő meghívást 
kaptam a Tóparti Óvodába a gyerekek versmondó versenyére. Na-
gyon bátor és ügyes gyerekek szép versmondásaiban gyönyörköd-
hettünk! 

 

 

 

Április 22-én Föld napi programok voltak a közösségi színtérben 
és a könyvtárban: rendeztünk bolhapiacot, palánta csereberét, mű-
anyag kupakokból elkészítettük Petőfi Sándor arcképét és kézmű-
veskedni lehetett a Becsei dekupázs klub segítségével.  

Április végén a Faluház udvarában a Szigetbecsei Általános Iskola 
1. osztályos fiú tanulói májusfát állítottak az első osztályos lá-
nyoknak. A programot nagyon élvezték a gyerekek. 

2023. április 24-én Spiró György "Prah" c. színdarabját tekin-
tettük meg a Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárban. A 
darab szereplői Nyári Szilvia művésznőt és Nyári Oszkár Jászai 
Mari-díjas színész voltak. A kétszereplős darab egy házaspárról 
szól, akik nyernek a lottón 600 000 000, azaz hatszázmillió forintot. 
A nyertes lottószelvényt egy régi kakaósdobozba dugják („Jugóul” 
az van ráírva: Prah.) Megijednek, mert a hirtelen jött gazdagság 
mindent meg fog változtatni. Köszönjük szépen az estét a Karaván 
Színháznak, a Déryné Programnak, Szigetbecse Község Önkor-
mányzatának és nem utolsó sorban kedves Közönségünknek! 
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„Régészeti adatok Szigetbecse történetéhez” címmel rendkívül 
érdekes, régészeti kutatásokon alapuló előadást hallgathattunk meg 
Szigetbecsén a Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárban 
2023. május 11-én este dr. Tóth János Attila régész előadásában 
Szigetbecse történetének egy eddig nem ismert korszakáról. Több-
ször szó esett a kutatást segítő közösségi régészekről (fémkeresők-
ről), akik a megtalált tárgyakat szakszerűen adják le a múzeumnak. 
Mi történhetett a mai holtág partján, a Becsei szigeten a török kor-
ban, milyen leletek kerültek elő itt és a környéken, ezek alapján 
milyen következtetéseket lehet levonni? Igazi nyomozásban érez-
hettük magunkat. Sok új információval lettünk gazdagabbak. Iz-
galmas, a leletekből, térképekből, a leletek elhelyezkedéséből 
kikövetkeztetett, eddig nem ismert történetet hallhattunk a Becsei 
szigeten lezajlott török kori csatával kapcsolatban.  

 

 

2023. május 20-án gazdag gyermeknapi rendezvénnyel vártuk a 
gyerekeket. A DanceFitness két ügyes csoportjának bemutatója 
után Telegdi Ágnes írónővel és mackóival találkoztunk. A gyer-
meknap további eseményei: lufi, ugrálóvár, arcfestés, csillámtetkó, 
testmatrica, kézműveskedés, ping-pong, Mackókiállítás, rend-
őrautó, autómentő, quad-bike, rekeszmászás, holt-pont és lámasi-
mogatás voltak. Sokan eljöttek egy kis vidám időtöltésre! 

Köszönjük szépen minden segítő, támogató és közreműködő segít-
ségét! 

Fotó: Tóth Dorka 

 
DanceFitness, Kovács-Bajai Andi; Hamvas Béla Pest Megyei 
Könyvtár, Telegdi Ágnes; Ráckevei Rendőrkapitányság részéről 
Romanóczkiné Kenessey Ilona és Földi Balázs; Frici Autómentő, 
Varga Ferenc; Vadvirág Élménybirtok, Kovács Roland; Cserna Jul-
csi; Kausitz Károlyné, Bozókiné Gabika, Katona Mónika, Czinege 
Zsanett; Csordás Virág, Schvarcz Petra, Boros Réka, Csordás Sán-
dor; Futrinka Kávézó & Pub; Szigetbecsei Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat, Quadarena Tóth Zsolt; Szigetbecse Községért 
Közalapítvány, Németh Attila; Szigetbecse Község Önkormányza-
tának dolgozói 
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Fotó: Tóth Dorka 

 
 
2023. május 20-án, a gyermeknapon volt Telegdi Ágnes írónő, ter-
mészetfotós Mackókiállításának megnyitója a szigetbecsei 
könyvtárban, ami egyúttal egy író-olvasó találkozó is volt Telegdi 
Ágnessel. Az írónő mesével és kis ajándékkal várta a gyerekeket.  
Az író-olvasó találkozó után dedikálásra is volt lehetőség. A kiál-
lításon szépen, aprólékosan berendezett, varázslatos mackószobá-
kat, mackós jeleneteket láthattunk, melyek az írónő Barnabás 
mackóról szóló mesekönyveit díszítik. A kiállítás június 15-ig volt 
látogatható egyénileg vagy csoportosan. Köszönjük a Hamvas Béla 
Pest Megyei Könyvtárnak a támogatást, hogy ez a kiállítás eljut-
hatott Szigetbecsére! 

 

 

 
2023. május 27-én nyílt meg a Faluházban a szigetbecsei Petőfi 
Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárban működő Nemez szak-
kör kiállítása, amely június 16-ig volt látogatható. Támogatónk a 
Nemzeti Művelődési Intézet "Tudásunkkal kézen fogva a közös-
ségekért 2023" programja volt az "aszakkör" program keretein 
belül A kiállításmegnyitón megjelenteket Deminger Ágnes szak-
körvezető, közművelődési szakember üdvözölte. Köszöntőt mon-
dott Sósné Michélisz Edina polgármester, valamint Czipperer 
Zsófia Petra, a Nemzeti Művelődési Intézet Pest vármegyei igaz-
gatója. A megnyitón gitárral és népdalénekléssel közreműködött 
Barna Dorián Vajk és Barna Marcell Botond.  
 
A nemezkészítés egy ősi kelmekészítő mesterség, melynek során 
az állati szőrökből erős, mégis puha, jól szigetelő anyag keletkezik. 
A gyapjú – a nemez alapanyaga – gyógyító hatást gyakorol viselő-
jére: serkenti a vérkeringést, enyhíti az ízületi és izomfájdalmakat, 
a benne lévő lanolin pedig ortopédiai és reumás betegségeket gyó-
gyít. A nemezkészítés szerepe különleges a magyar kultúrában, 
gyökerei népünknél több ezer évre nyúlnak vissza, és mi vagyunk 
a legnyugatibb nép, mely ősmesterségeként művelte a nemezké-
szítést. A szakköri foglalkozások keretein belül készítettünk a dí-
szítésekhez színes előnemezeket, játékzsinórt, angyalkát, ujjbábot, 
virágot, kokárdát, faliképet, mécsesborítót üvegre, halacskát, üveg-
melegítőt, fali tartót, tolltartót, törökös ülőpárnát, kirgiz ülőpárnát, 
táskát, cipőt, óvó-védő háromszöget és gyógypárnácskát. 
 
A kiállító szakkörtagok: Diósi Ildikó, Gaál Anna, Hargitai Jánosné, 
Horák Hajnalka, Kiss Marianna, Barkó Csaba, Feketéné Holndon-
ner Mária, Győri Ildikó, Örsi Lelle, Taligás Sándorné és Deminger 
Ágnes voltak. Köszönjük a nemez szakkör tagjainak, az önkéntes 
támogatóknak, a megnyitó közreműködőinek, az önkormányzati 
dolgozóknak és a Nemzeti Művelődési Intézetnek a segítséget, 
hogy ez a kiállítás megvalósulhatott! Köszönjük a látogatóknak, 
hogy együtt örültek velünk!
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2023. augusztus 10-én csütörtökön 17 órakor nyitjuk meg az André 
Kertész Emlékmúzeumban Nógrádi Kiss Magdolna fotókiállítását. 
Jelentkeztünk az NMI felhívására, hogy ősztől bővíthessük mak-
ramé szakkörünket és gyertyaöntő szakkört indíthassunk. Október 
elsején vasárnap 14-18 óra között szeretettel várunk mindenkit a 
3. Szent Mihály napi sokadalomra!  

 
Deminger Ágnes

Famatuzsálem Királyréten 
 
A Zöld-Dűlő lelkes csapata néhány napját április elején a szigetbe-
csei Királyréten álló védett, frissen mérve 23 m magas, nagy fekete 
nyárfa odújának tisztításával töltötte (a zöld „Szigetbecse” c. 
könyvben még 40 m szerepel). Nagyon szépen köszönjük lelki-
ismeretes munkájukat, mely lehetővé teszi, hogy még sokáig "zöl-
düljön" a fa!  

 
Hosszú még az út, sok pénzbe is kerül, hogy e nagyon beteg fa 
életét meghosszabbítsuk. Most az első lépés történt meg. Az odú-
tisztítást Szigetbecse Község Önkormányzata rendelte meg. A 
Zöld-Dűlő csapata, a fa iránti tiszteletből, a munkát jelképes össze-
gért végezte. Sok a letöredezett ág, nagy odú tátong a derekán, de 
ez a fa nagy harcos és élni akar. 
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„Csináljon bármit, ami  nyi-
togatja szemét és eszét, sza-
porítja tapasztalatait.  
Ő azt hiszi, csak játszik. 
De mi már tudjuk mire 
megy a játék.  
Arra, hogy e világban ott-
honosan mozgó, eleven 
eszű és tevékeny ember vál-
jék belőle.” – Varga Domokos  

 

2020-ban költözhettünk be az új óvodába és azóta ez az első 
nevelési év, melyet nem zavart meg a pandémia, végre bezá-
rások nélkül vihettünk végig egy teljes nevelési évet. A tanév 

első félévében lezajlott óvodai eseményeiről már az előző Króni-
kákban beszámoltunk, most a második félévben megrendezésre ke-
rülő eseményekről szeretnék említést tenni. Sűrű évünk volt, 
rengeteg műsor, fellépés, jeles nap, ünnep, kirándulás színesítette 
ezt az évet. Úgy érezzük, hogy sikerült az óvodánkba járó gyere-
keinknek színes, tartalmas, élményekben gazdag programokat kí-
nálnunk. Igyekszünk minden felkérésnek eleget tenni, mind 
Szigetbecse Község Önkormányzata, mind a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat részére. Fontosnak tartjuk, hogy már az óvodás gye-
rekek is aktív részesei legyenek Szigetbecse település életének, hi-
szen így ismerhetik meg a község hagyományait, a 
néphagyományokat, a természetet, arra neveljük őket, hogy vigyáz-
zák, védjék a környezetüket, szeressék lakóhelyüket. 

A teljesség igénye nélkül a második félévi programok, esemé-
nyek a következők voltak a Szigetbecsei Tóparti Óvodában: 

Januárban: Nefelejcs Bábszínház látogatott el óvodánkba. A 
Süni és a kislány című mesét játszották el. 

Februárban: Óvodai farsang, Télűzés-szalmabáb égetés, Pla-
netárium/Óceanárium (A mobil planetárium/Óceanárium/5m szé-
les, 2,80 méter magas kupola 360 fokos látványos planetáriumi 
/óceanárium/ műsor segítségével ismertették meg a gyerekekkel a 
csillagászat alapjait, Naprendszerünk és az Univerzum érdekessé-
geit, illetve az Óceanárium esetében a víz és a vízzel kapcsolatos 
érdekességeket.) 

Márciusban: Palinta Társulat zenés műsora: „Hajrá Huszárok” 
címmel. 

Áprilisban: Óvodai Húsvét -ajándékozás, tojáskeresés, locsol-
kodás. Költészet napja alkalmából megrendezésre kerülő Óvodai 
Szavalóverseny. Gólya Parti – leendő óvodások és szüleik ismer-
kedése óvodánkkal. Óvodai beiratkozás. Föld napja alkalmából vi-
rágültetés az óvodában. Májusfa díszítés az óvodában 

Májusban: Anyák napja az Életfánál. Anyák napja egyéni vers-
mondással Mókus kiscsoport és Katica középső csoport. Anyák 
napi műsor – Süni nagycsoport. Madarak és fák napja – séta a ta-
nösvényre. Gézengúz zenés műsor. Óvodai gyermeknap. 

Júniusban: Ballagás-Évzárás: Süni csoport évzáró és ballagó 
műsora. Sramli Parti – Katica és Süni csoportos gyerekek német 
nemzetiségi táncokkal léptek fel. Év végi kirándulás /Eleven Park/ 
- Katica és Süni csoportos gyerekek. Mackókiállítás megtekintése 
a Könyvtárban. Nemezkiállítás megtekintése a Faluházban. 

A nevelési év végén 24 gyermek ballagott el óvodánk Süni 
csoportjából. Kívánunk nekik sok sikert az iskolakezdéshez! 
Reméljük, hogy az óvodánkba járó gyerekek jól érezték magu-
kat ebben a nevelési évben és a jól megérdemelt nyári pihenés 
után, majd újra mosolygós gyerekek lepik el intézményünket. 
Szeretném megköszönni a szülők egész évi támogatását, hiszen 

nélkülük nem tudtunk volna ennyi programot megvalósítani és 
ennyi rendezvényen részt venni. Kívánok minden családnak 
kellemes nyarat és jó pihenést a nyárra! 

Schneckné Bukovszky Judit  
intézményvezető

Óvodai hírek
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Kedves Ballagó diákok, kedves ünnep-
lők! 

Szeretettel köszöntöm a végzős diáko-
kat, az őket ballagtató osztályfőnököt, a 
kedves szülőket, meghívott vendégeiket, 
valamint iskolánk valamennyi munkatársát, 
tanulóját és minden kedves jelenlévőt! Ün-
nepelni jöttünk! Ünnepelni és búcsúzni. 
Kettős érzelmeket ébreszt ez az ünnep ben-
nünk, mondhatnám úgy is, egyik szemünk 
sír, a másik meg nevet: örömmel tölt el min-
denkit, mert megint felnőtt egy ügyes, okos, 
mindenre kész tanulócsoportunk, és szo-
morkásak is vagyunk, mert a változás min-
dig feszültségekkel jár, a búcsúzás pedig 
még inkább. Nehéz belegondolni abba, 
hogy az a 8 év, amit az iskola falai között 
töltöttetek, hirtelen véget ér. Minden terem-
hez, tanárokhoz, diáktársakhoz egy-egy 
emlék fűződik. Az itt töltött évek összeköt-
nek bennünket. 

Annyi minden történt a nyolc év alatt: jó 
felidézni az első napokat, amikor elsősként 
megilletődötten ültetek a tanévnyitón, ismer-
kedtetek az abc betűivel, a számolás, írás rej-
telmeivel, majd a további évek során sok-sok 
újabb ismeretet kaptatok a felső tagozaton. 

Az eltöltött évek alatt sok minden vál-
tozott. Még a tanítási rend is, a covid jár-
vány miatt. Mi nem változott? Az az 
aggodalom, gondoskodás, amit a jövőtök 
iránt érzünk. Ezeket az éveket nem lehet ki-
törölni, valamilyen nyomot hagy mindenki-
ben. Bennünk is. Nem fogunk, nem is 
akarunk elfelejteni Benneteket. Kollégáim-
mal együtt örültünk minden sikereteknek, 
apró örömötöknek, átéreztük a kudarc 
okozta fájdalmat, bánatot. 

Bízunk bennetek, hogy választott isko-
látokban helyt álltok, és sok jót hallunk még 
felőletek. 

Kedves Szülők! 
Bízom benne, hogy a 8 év elteltével 

többségében büszkék voltak gyermekeikre 

és látták fejlődésüket. Közben persze, Önök 
is sokszor megtapasztalták azokat az érzé-
seket, amikor már szinte pattanásig feszül-
nek az idegeik, majd egy-egy mosollyal, jó 
szóval, bocsánattal, köszönömmel, újra 
helyre állt a világ. Bízzanak benne, hogy 
bár egy gyermek nevelése közben sok borús 
pillanat is van, a végén mindig kisüt a nap. 
Lehet, hogy az elmúlt években sok-sok ne-
hézséggel kellett szembenézniük, voltak 
gondok a tanulással, a délutáni csavargás-
sal, a kéz- és lábtörésekkel, ficamokkal, zú-
zódásokkal, telefonozással, bulizásokkal. 
Most mégis büszkén tekinthetnek gyermek-
ükre, aki eljutott élete első mérföldkövéhez, 
befejezte általános iskolai tanulmányait, s 
kilép a nagybetűs életbe. 

Köszönöm, hogy volt idejük gyer-
mekük fejlődését még akkor is segíteni, ha 
úgy érezték, hogy az iskola követelmé-
nyei, a környezet elvárásai hatalmas erő-
feszítést kívántak Önöktől. Különösen az 
5.-6. osztályt érintő karanténos időszak-
ban.  Kívánom, hogy odafigyelésük, sze-
retetük maradjon ezen a szinten, mert 
gyermeküknek továbbra is ugyanilyen tá-

mogató, segítő szeretetre, odafigyelésre 
van szüksége. 
Kedves Ballagó diákok! 

Gondoljatok csak néhány pillanatig 
azokra, aki segítettek, biztattak, bátorítottak 
benneteket az elmúlt évek során. Elsősor-
ban szüleitekre, családotokra gondolok. Kö-
szönettel tartozunk nekik mi is, hogy velünk 
együtt tudtak munkálkodni, nevelgetni, for-
málgatni titeket. Azt gondolom, hogy keve-
sebb szebb ajándék lehet egy családnak, 
mint látni, felnőni gyermekét, látni azt, 
hogy eljutott valahova, és tudni azt, hogy 
mindaz a sok szeretet, szigorúság, odaadás 
nem volt hiábavaló, megérte. 

Most pedig fogadjátok tőlem Kiss Jenő 
szavait- amellyel új útra bocsátalak ben-
neteket:  

„Nézz vissza most egy percre, nézz az 
útra / Nézd meg, mit tett, mit alkotott a 
munka, 

Nézz vissza…aztán ismét csak előre, / 
S indulj tovább az alkotó jövőbe.” 
Sok sikert és emberséget kívánok nektek! 

Raffay Béla  
igazgató 

Ballagás a Szigetbecsei Általános Iskolában

Gratulálunk a kitűnő tanulóknak!
1. osztály: Asók Larina, Bederna Szófia, 

Brezina Dóra, Horváth Norina Leila 

2. osztály: Bubori Dávid Zsolt, Körmöndi 
Boglárka Auróra,  
Molnár Barnabás, Németh Zita,  
Szekeres Dóra, Viski Anna 

3. osztály: Biri Adél, Döbrösy Dorina  
Ildikó, Kiss István, Kóti Csenge,  
Ónodi Csenge Panka, Schwarcenberger 
Zalán, Széles-Szajcz Martin

4. osztály: Szabó Csenge, Karsai Maja 
Lili, Kovács Léna Beáta, Őrsi Lelle, 
Körmöndi Ákos András, Fekete Botond,  
Brezina Réka 

5. osztály: Csömöri Dóra, Kiss Hajnalka, 
Sári Hanna 

6. osztály: Béres-Voith Emőd, Csömöri 
Bence, Fekete Boglárka, György  
Claudia, Horváth Gergely Örs,  
Kovács Gréta

7. osztály: Takács Dóra, Végh Roland  
Attila, Vég Dorottya, Zámbó Viktória, 
Feigl Gabriella 

8. osztály: Áj Emese, Pécsi Ankisza, 
Schvarcz Petra Luca, Szűcs Linett 
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Szeretettel meghívjuk Önöket 2023. 
augusztus 10-én csütörtökön 17 órára 
Nógrádi Kiss Magdolna „Természet, 
művészet - Nature, Art” c. fotókiállítá-
sának megnyitójára és az azonos című 
könyv bemutatójára az André Kertész 
Emlékmúzeumba! 


